

# TWS 网页版交易系统 用户指南

最后更新日期:2015年09月30日

风险披露:

投资者须注意互联网上的交易可能会出现传送中断、传送停顿、因为互联网交通繁忙而导致的传送 延误的情况,或因为互联网属公共设施,而可能出现传送数据错误等情况。鉴于上述情况,透过互 联网传送及接收的交易指示可能有被延迟执行及/或不完整地执行及/或指示执行时之市场价格有别 于指示发出时之价格之风险。本行应在合理情况下尽速执行条件送出盘指示,惟指示可能因股价变 动、市场成交量不足、系统故障及其他本行不可预计之情况而未能执行。条件送出盘有可能完全成 交,部份成交或完全未能成交。证券之成交价亦有机会较你输入的价格一样或较佳,但不会差于你 输入的价格。客户需确认自行承担所有由下单指示所引起的风险。

## TWS 网络交易平台入门

### 目录

)	<ul><li></li><li></li></ul>	. 1
	登录	. 2
	在已经有登录运行情况下的登录	4
	网络交易者标签页面	. 5
	定单	.0
	添加模块到标签页面	1
	按钮	. 2
	公告	4
	投资组合新闻	. 5
	市场脉搏	6
	退出	0
Ī	至看市场数据	1
	市场页面	1
	延迟的和流动市场数据	2
	延迟的市场数据	2
	流动市场数据	2
	添加代码	3
	在市场浏览中添加代码	4
	在参数选择窗口上添加代码	. 5
	刪除代码	8
	在市场浏览中删除代码	9
	从参数选择窗口上删除代码	0
	改变代码顺序	1
	在市场浏览中改变代码顺序	. 2
	在参数选择窗口上改变代码顺序	3
	添加市场深度	4
	添加在册交易者	1
	在册交易者专家模式	1
	查看图表	2

改变图表类型	0
改变时间区间	4
高亮某个特定数据点	5
改变缩放级别	6
手动改变时间范围	2
左右滑动	3
管理定单	0
定单管理面板	1
打开定单管理面板	2
支持的定单类型	1
创建定单	5
在市场页面上创建定单	8
启用专家模式	2
用专家模式创建定单	1
高级有效时间属性	2
预防设置	3
修改定单	5
刪除定单	6
从未结定单、已执行定单或删除定单创建新的定单	0
从市场深度创建定单	1
从在冊交易者创建定单	2
启用在册交易者专家模式	3
创建差价定单	1
在定单管理面板的差价标签上手动创建差价定单	2
使用定单管理面板差价标签上的策略创建差价定单	5
从期权链创建差价定单	8
支持的策略	
查看待执行定单	
查看交易	
监 控 您 的 账 户	0
查看您的账户余额	1
查看保证金要求和交易限制	3
	iii

查看市场价值	. 5
查看头寸	.6
查看您的投资组合	. 7
管 理 期 权	. 0
管理期权	.0
交易期权	. 3
市场扫描仪	.0
关于市场扫描仪	. 1
创建市场扫描仪	. 2
排列扫描结果	.4
使用美国公司债券扫描仪	. 5
从扫描仪页面创建定单	.7
搜索合约信息	.0
使 田 简 单 搜 索	.0
使用高级查找	. 1
搜索指数/交易所指数基金	. 7
设置搜索参数选择	. 8
客户化网络交易者	0
1 / L 页 页	0
小 加 ) 田 贝 面	. U 2
凶 建 各 广 ℃ 尓 並 ڕ ഥ	. 2 Д
议 且 夢 奴 远 扞 就 占	. <del>.</del>
立 示 多 奴 远 扞 ·································	6
久 笏 乡 妖 远 扞	. 8
市场数据参数选择	.0
客户化网络交易者页面	.1
编辑栏	. 2
	. 3
添加栏	. 5
改变栏的顺序	. 8

# 入门

网络交易者WebTrader是宏观资本基于HTML的交易界面,允许宏观资本的客户从防火墙后面进行交易。防火墙可能会阻止进入TWS进入市场数据和传递定单。和TWS交易者工作站相比,宏观资本的网络交易者提供有限的功能,其简化的界面可能会对那些有特定交易需求的客户更具吸引力。

这一章包括下列内容:

- 登 录
- 当存在已经登录情况下的登录
- 网络交易者标签页面
- ●定单
- 添加模板到标签页面
- ●按钮
- 公告
- 投资组合新闻
- 市场脉搏
- ●退出

#### 登录

使用网络交易者,您的互联网安全和隐私选项必须设置为默认级别。使用IE时,在工具Tools菜单上选取互联网选择Internet Options;或使用Firefox时,在工具菜单上选取选择Options。在安全和隐私Security & Privacy标签上,如果默认级别的按钮是处于工作状态下,点击Default Level 默认级别。如果这个按钮是灰颜色的,说明您已经在使用要求的默认级别。

#### 登录网络交易者

1. 从宏观资本网站主页面右上角的登录菜单下,选择WebTrader(网络交易者)或於网页上按以 下方法登入



2. 输入您的宏观资本用户名和密码,然后点击Login登录。如希望使用另一种语言的网络交易者,在您点击登录前选择语言。

Usemame	AVAL@K
Password	CAPITAL 並展費本有限公司
Store settings on server	
Login	
Foolish,日本语,简体中文,繁體中文,Deutsch,	
spañol • Français • Italiano • Nederlands • Русский •	

如果当您登录时选取了Store settings on server 在服务器中保存设置,则对您的设置、模板、市场查看等做出的任何改变将被保存到一个远程服务器中,并在任何地方再次登录网络交易者时使用上一次保存的状态。

您只能一次登录一个宏观资本交易程序,包括TWS交易者工作站,MobileTrader移动 交易平台或WebTrader网络交易者。

- 如果您的程序因为没有活动被关闭,任何您可能有的等待的未执行定单将不受影响。重新恢复交易,在退出页面上点击Return to WebTrader 返回网络交易者,并重新登录。
- 第一次登录网络交易者时,进入的是市场页面,显示选取合约的市场数据。在之后的每次 登录,网络交易者将打开您前一次退出的屏幕。
  - 使用页面上方的标签集创建定单、查看执行、监控您的账户状态、搜索市场中心、查 看合约有关的基本面分析、以及创建期权链等。
  - 点击屏幕右上角的感叹号按钮在一个新的浏览器窗口上显示网络交易者发行 要点链接。

#### 在已经有登录运行情况下的登录

当已经有一个网络交易者或交易者工作站程序正在一个计算机上运行时,如果您试图使用同样的用户名再次登录网络交易者,您能够断开另一个程序并开始一个新的程序。

如果发生这种情形,在您登录时会出现一个信息。信息将显示另一个程序的IP地址,以及OK和 Cancel取消按钮。

- 点击信息框中的OK切断另一个程序。网络交易者登录屏幕出现,您将需要重新登录。
- 点击信息框中的 Cancel 取消来取消您的登录,保留另一个运行程序。

#### 网络交易者标签页面

网络交易者在一组标签页面上显示信息:

- Market 市场-显示选取合约的市场数据。您能够在市场页面上将代码添加到市场查看来查 看实时市场数据。
- Account 账户-显示您宏观资本账户的多种信息,包括重要账户值的概括、您当前的保证金要求和交易限制、您投资组合和所有头寸的当前市值等。
- Options 期权-显示期权链。您能够给期权页面添加多个标签,每个底层代码一个标签。
- Products 产品-显示市场数据和某个特定代码的其它模板。您能够在产品页面上添加多个标签,每个代码一个标签。
- Scanner 扫描仪-让您定义扫描条件,创建对美国和全球市场股票的扫描仪,和查看扫描结果。
- Market Pulse 市场脉搏-让您查看当前全球市场条件的柱状图。
- Search 查找-让您搜索宏观资本的数据库查找我们交易平台上可交易产品的信息。



点击一个标签打开页面。

#### 定单

除了标签页面外,网络交易者还包括一个可扩展和收起的定单管理面板。定单管理面板是您创建和修改定单的地方,以及查看待执行定单和交易。



#### 有关详细信息

- 管理定单

网络交易者包括几个特定功能的模块,您能够将它们加到网络交易者中的任何标签页面,除了 搜索页面外:

每个网络交易者页面都有一个默认设置。例如,市场页面显示默认的市场查看模块。您通过参数选择窗口对任何网络交易者标签页面添加和删除模块。

#### 有关详细信息

- 客户化网络交易者

#### 按钮

网络交易者屏幕的右上方显示几个按钮。

#### 系统按钮



系统按钮永远显示在屏幕的右上角。它们包括:

- 帮助Help 连接-打开一个窗口显示用于网络交易者的客户服务电子邮件地址和连接到文件交易者网站页面的链接。
- 工具提示Tooltips 启用/关闭控制-将工具提示开启和关闭。按默认设置,工具提示是启用的。
- 退出按钮-将您从网络交易者中退出。

#### 参数选择按钮



参数选择Preferences 按钮位于标签行的右侧。点击这个按钮打开参数选择窗口,您可以在这里 设置网络交易者的各种参数,管理网络交易者每个标签页面上的内容。

#### 编辑按钮



有些标签页面和模块包括一个编辑Edit 按钮,您可以使用它来编辑页面上的数据。例如,点击市场页面的编辑按钮编辑市场数据代码或添加、删除和改变数据栏的顺序;您还可以使用市值和投资组合模块的编辑按钮编辑数据栏。期权页面和扫描仪结果上的编辑按钮可以用来删除数据栏。

#### 编辑栏按钮

期权页面和扫描仪结果包括一个编辑栏Edit Columns 按钮,您可以通过这个按钮添加、删除和改变栏的顺序。



#### 公告

宏观资本经常以公告形式发布一些重要信息。如果有公告发布,位于网络交易者右上角的[公告 Bulletin] 链接将会闪耀红色。如想阅读公告,只需点击红色闪耀的[公告]链接。公告的内容将出现在公告信息框中。



投资组合新闻模块显示关于您当前投资组合中代码的新闻报道。出现在投资组合新闻中传送的新闻仅包含您已经订阅的新闻。例如,如果您当前订阅了路透社新闻,则您将在投资组合新闻中看到路透社新闻。

如同其它模块,您可以通过参数选择窗口将投资组合新闻添加到网络交易者的任何标签页面中。

投资组合新闻包括两栏:最新消息标题显示在左侧栏中,详细文章出现在右侧栏中。

#### 市场脉搏

市场脉搏页面显示延迟15分钟的当前市场状况的柱状图。当前市场状况包括代表性指数、不同国家的债券以及外汇汇率当前的百分比变化。

市场脉搏页面将在您登录网络交易者后第一个出现。一旦网络交易者被成功上载后,您可以通 过市场脉搏标签查看市场脉搏数据。



当您将鼠标移到每个柱的标签上时,会弹出显示指数、债券或外汇兑换率。

52%	Foreign Exchange	
UR, 201209, Futures, GLOBEX, USD European Monetary Union euro	-0.51%	
JPY.USD		0,15%
GBP.USD	-0,29%	
CHF.USD	-0.46%	
CAD.USD	-0.10%	
AUD.USD	-0.07%	

#### 退出

#### 退出网络交易者

1. 点击屏幕右上角的X按钮。



网络交易者登录屏幕出现。

## 查看市场数据

第一次登录网络交易者时,进入的是市场页面,显示选取合约的市场数据。您能够在市场页面上将代码添加到市场查看来查看实时市场数据。根据您市场数据的订阅,您能够为股票、 期权、期货、期货期权、外汇、基金、权证、债券、差价合约和结构性产品添加代码。您还能够查看您的投资组合和头寸的市值,以及在市场页面上添加市场深度和下达定单。

这一章包括下列内容:

- 市场页面
- 延迟的和实时的市场数据
- 添加代码
- 市场代码
- 改变代码顺序
- 添加市场深度
- 添加在冊交易者 BookTrader
- 查看图表

#### 市场页面

市场页面显示选取合约的市场数据,包括最后价格、价格改变红色表示下行改变,绿色代表上行改变、最后交易的尺寸、交易量、买进尺寸、买价、卖价和卖出尺寸。这些数据每十秒钟自动更新。如希望立即更新,点击表格右侧顶部的刷新Refresh。

编辑按钮可以用来添加或市场代码行,和编辑栏。您还可以使用参数选择窗口编辑代码,以及将非代码有关的功能添加到这个页面。

CAPITAL 2.894.498.00														(	? [工具振	示 启用 ] 🔀
市场账户期权产品 扫描	义 市场脉射	博 查找														参数选择
																[公告栏]
市场浏览	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_		编辑
Default ③ 添加自选列表																
合约	最后价	改变	变动 (%)	交易量	买进尺寸	买价	卖价	卖出尺寸								
ES, 20151218, Futures, GLOBEX, USD																
NQ, 20151218, Futures, GLOBEX, USD																
YM, 20151218, Futures, ECBOT, USD																
IBM, Stock, SMART, USD																
JPM, Stock, SMART, USD																
INTC, Stock, SMART, USD																
MSFT, Stock, SMART, USD																
CSCO, Stock, SMART, USD																
EXS1, Stock, SMART, EUR																
DBK, Stock, SMART, EUR																
VOW, Stock, SMART, EUR																
DTE, Stock, SMART, EUR																
DPW, Stock, SMART, EUR																
BMW, Stock, SMART, EUR																
XUKX, Stock, SMART, GBP																
XASX, Stock, SMART, GBP																
3988, Stock, SEHK, HKD																

#### 延迟的和流动市场数据

当您从宏观资本网站而非从账户管理中登录登录网络交易者时,流动的和延迟的市场数据均 是可用的。

#### 延迟的市场数据

- 延迟的市场数据可用于您当前不拥有市场数据订阅的合约。

- 再次登录网络交易者时,将会提示您打开不持有订阅合约的延迟的市场数据。您的选择将被保存。

- 您可以通过网络交易者的参数选择窗口的**市场数据标签**打开或关闭延迟市场数据。例如,如果您选择了在下次登录网络交易者时打开延迟的市场数据,您将能够在参数选择窗口中将其关闭。

#### 流动市场数据

- 流动市场数据仅在最新的网络浏览器中支持可用。如果您的网络浏览器不支持网络交易 者中的流动市场数据,您的市场数据将被每隔10秒钟刷新一次。
- 您的流动市场数据当前的状态显示在参数选择窗口中的**市场数据标签**上。
- -您还可以在参数选择窗口的市场数据标签上为流动市场数据设置显示的小数点位数。

注:如果您是通过账户管理启动网络交易者的,则流动市场数据或参数选择中的市场数据 标签均不可用。您必需直接从宏观资本网站上登录网络交易者才能进入这些功能。

流动市场数据获得最新版本的Firefox、Chrome和Safari网络浏览器的支持。目前任何版本的Internet Explorer还不能支持流动市场数据。.

#### 章 2

#### 添加代码

您能够在市场页面上将代码添加到市场查看来查看市场数据。添加代码到市场查看有两种方法:

- 在市场查看中添加代码
- 在参数选择窗口上添加代码

#### 在市场浏览中添加代码

#### 在市场浏览中添加代码

1. 在市场浏览模块中,点击**添加行Add Row** 位于代码列表底部的绿色加号旁边。如果看不到加号,请将定单管理面板收起。

合约查找框出现。

XASX, Stock, SMART, GBP		
3988, Stock, SEHK, HKD		
1211, Stock, SEHK, HKD	股票 期权 期货 外汇 基金 债券 权证 差价合约(CFD) 结构性产品 指数 商品	×
728, Stock, SEHK, HKD	代码 交易所	
857, Stock, SEHK, HKD	Go SMART .	
941, Stock, SEHK, HKD		
LYXIB, Stock, BM, EUR	添加」 清除 添加与明除	
TEF, Stock, BM, EUR		
EUR, Cash, IDEALPRO, USD		
USD, Cash, IDEALPRO, JPY		
AUD, Cash, IDEALPRO, USD		
GBP, Cash, IDEALPRO, USD		
USD, Cash, IDEALPRO, HKD		
⊙ 添加行		

2. 在合约查找框中:

a. 点击相应的标签选择一种产品类型。

- b. 在代码Symbol 区域中输入一个底层代码,然后点击Go。
- c. 对除了股票以外的产品类型,需给出其它的合约参数,比如行权、执行价和过期日如果需要的话。
- 3. 从下拉列表中选取希望查看的合约。代码即被添加到代码列表的底部。

股票 期权	期货	外汇	基金	债券	权证	差价合约	(CFD)	结构性产品	指数	商品	×
代码		交易	所								
amzn	Go	SMART	T								
AMAZON	I.COM I	INC - IE	BIS (AN	1ZN) (S	tock)						
	I.COM I	INC - N	1EXI (A	MZN)	(Stock)						
AMAZON	I.COM I	INC - N	ASDA	Q (AM)	ZN) (St	ock)					

4. 根据需要继续添加代码。

注:当您回到市场浏览时如果没有看到您新添加代码的市场数据,点击刷新 Refresh 按钮。

直接在市场浏览上删除代码或改变代码的顺序,使用编辑Edit 按钮。

#### 有关详细信息

- 删除代码

-改变代码顺序

#### 在参数选择窗口上添加代码

在参数选择窗口上添加代码

1. 点 击 参数选择 Preferences 按钮。



参数选择窗口打开选项内容标签。当前的网络交易者页面即您点击参数选择按钮的页面 在当前标签框中被高亮,并且该页面当前显示的模块也在启用模块中列出。

2. 在 启 用 模 块 部 分 内 选 取 市 场 浏 览 模 块。 合 约 列 表 将 出 现 在 右 侧。

我的交易平台参数选择				×
站点参数选择 交易参数选择 内容 自	自选列表 市场数据			
<ul> <li>● 当前标签</li> <li>● 自</li> <li>● 市场</li> <li>■ 「市场</li> </ul>	用 <b>模块</b> 浏览	⑦ 管理当前优选 当前不存在此模块的选择参数。		
	E₩交易者 =	<ul> <li>管理当前合约</li> <li>MSFT, Stock, ARCA, USD</li> </ul>	_	=
<ul> <li>○ 产品 =</li> <li>○ 余</li> <li>○ 扫描仪 =</li> <li>○ 隆</li> </ul>	全额 图表	<ul> <li>添加新合约</li> <li>回复默认合约</li> </ul>		
<ul> <li>● 添加新标签页</li> <li>● 市</li> <li>● 存</li> </ul>	市场价值 呆证金要求			
<ul> <li>添加默认标签页</li> <li>添加默认标签。</li> <li>● 期</li> <li>无未使用的默认标签。</li> <li>● 那</li> </ul>	又页组 日 利 円 期权链 分资组合			
●	<del>大</del> 寸			
			保存	保存并关闭

3. 点击添加新合约Add New Contract。合约查找框出现。

我的交易平台参数选择				×
站点参数选择 交易参数选择	内容自选列表市场数据			
<ul> <li>● 計析卷</li> <li>● 市场 =</li> <li>● 原月 =</li> <li>● 別权 =</li> <li>● 产品 =</li> <li>● 扫描仪 =</li> <li>● 扫描仪 =</li> <li>● 添加新标签页</li> <li>添加默认标签页</li> <li>无未使用的默认标签。</li> </ul>	<ul> <li> <b>1 月用模块</b> <ul> <li>市场浏览</li> <li>五 田交易者</li> <li>五 古添加模块</li> </ul> </li> <li> <b>1 点古添加模块</b> <ul> <li>金 奈额</li> <li>图表</li> <li>图表</li> <li>图表</li> <li>密 市场价值</li> <li>保证金要求</li> <li>投资组合新闻</li> <li>期权链</li> <li>投资组合</li> <li>投资组合</li> <li>头寸</li> </ul> </li> </ul>	<ul> <li><b>管理当前代选</b></li> <li>当前不存在此模块的选择参数。</li> <li><b>管理当前合约</b></li> <li>⑥ MSFT, Stock, ARCA, USD</li> <li>⑧ MSFT, Stock, ARCA, USD</li> <li>⑧ 添加新合约</li> <li>⑨ 回复默认合约</li> </ul>		
股票     期权     期货     外汇     基金       代码     交易所       Go     SMART       (添加)     清除     添加与期除	债券 权证	×	保存	保存并关闭

- 4. 在合约查找框中:
- 5. 点击相应的标签选择一种产品类型。
- 6. 在代码 Symbol 区域中输入一个底层代码,然后点击 Go。
- 7. 对除了股票以外的产品类型,需给出其它的合约参数,比如行权、执行价和过期日如果需要的话。
- 8. 从下拉列表中选取希望查看的合约。合约即被添加到管理当前合约列表中。

股票 期权	期货 外汇 基金	债券 权证	×
代码	交易所		
	Go SMART •		
添加清除	添加与删除		

- 9. 根据需要继续添加代码。
- 10. 您还可以从市场浏览上删除代码,点击屏幕上您希望删除的每个合约的红色减号。合约 将被立即删除。

- 您还可以改变代码的顺序,方法是点击和拖动合约右侧的手柄图标三条横杠到列表中一 个新的位置。当代码被拖到希望的位置后松开鼠标。
- 12. 点击保存和撤离Save and Dismiss 关闭参数选择窗口。您添加的代码将出现在代码列表的底部。

注:当您回到市场浏览时如果没有看到您新添加代码的市场数据,点击刷新Refresh按钮。

#### 刪除代码

当您不需要接收某个合约的实时市场数据时,您可以从浏览模块中将该代码删除。从市场浏览模块中删除代码有两种方式:

- 在市场浏览中删除代码

-从参数选择窗口上删除代码

#### 在市场浏览中删除代码

#### 在市场浏览中删除代码

- 1. 点击市场浏览模块中右侧的编辑按钮。编辑按钮变为完成按钮。
- 2. 点击每个您希望删除代码旁边的红色减号。减号按钮变为删除按钮。

市场浏览										
	fault 🛛 🗉 添加自选列表	Ŧ								
	合约	😑 最后价	😑 改变	😑 变动 (%)	😑 交易量	😑 买进尺寸	😑 买价	😑 卖价	😑 卖出尺寸	
9	ES. 20151218, Futures, GLOBEX, USD									
0	NQ, 20151218, Futures, GLOBEX, USD									
Θ	YM, 20151218, Futures, ECBOT, USD									
0	IBM, Stock, SMART, USD									
Θ	JPM, Stock, SMART, USD									
Θ	INTC, Stock, SMART, USD									
0	MSFT, Stock, SMART, USD									
0	CSCO, Stock, SMART, USD									
0	EXS1, Stock, SMART, EUR									
0	DBK, Stock, SMART, EUR									
0	VOW, Stock, SMART, EUR									
0	DTE, Stock, SMART, EUR									
0	DPW, Stock, SMART, EUR									
0	BMW, Stock, SMART, EUR									
0	XUKX, Stock, SMART, GBP									
0	XASX, Stock, SMART, GBP									
Θ	3988, Stock, SEHK, HKD									

3. 点击每个您希望删除代码旁边的删除按钮。代码即被立即删除。

	合约
Θ	ES, 20151218, Futures, GLOBEX, USD
删除	NQ, 20151218, Futures, GLOBEX, USD
Θ	YM, 20151218, Futures, ECBOT, USD
Θ	IBM, Stock, SMART, USD
Θ	JPM, Stock, SMART, USD

4. 点击完成按钮。

#### 从参数选择窗口上删除代码

#### 从参数选择窗口上删除代码

1. 点击参数选择 Preferences 按钮。



参数选择窗口打开选项内容标签。当前的网络交易者页面即您点击参数选择按钮的页面 在当前标签框中被高亮,并且该页面当前显示的模块也在启用模块中列出。

- 2. 在 后 用 模 块 部 分 内 选 取 市 场 浏 览 模 块。 合 约 列 表 将 出 现 在 右 侧。
- 3. 点击每个您希望删除代码旁边的红色减号。减号按钮变为删除按钮。
- 4. 当您完成删除代码后,点击保存并关闭。

#### 改变代码顺序

您能够在市场浏览模块中改变代码的顺序。例如,您如果希望页面的顶部显示不同的代码,您可能会希望改变代码的顺序。有两种改变代码顺序的方式:

-在市场浏览中改变代码顺序

-在参数选择窗口上改变代码顺序

#### 在市场浏览中改变代码顺序

#### 在市场浏览中改变代码顺序

- 1. 点击市场浏览模块中右侧的编辑按钮。编辑按钮变为完成按钮。
- 点击和拖动合约右侧的手柄图标三条横杠将代码移动到列表中一个新的位置。当代码被拖到希望的位置后松开鼠标。

市场浏览										
● Default     ■										
	合约	😑 最后价	😑 改变	😑 变动 (%)	😑 交易量	😑 买进尺寸	😑 买价	😑 卖价	😑 卖出尺寸	
0	YM, 20151218, Futures, ECBOT, USD									
0	ES, 20151218, Futures, GLOBEX, USD									≡
0	NQ, 20151218, Futures, GLOBEX, USD									=
Θ	IBM, Stock, SMART, USD									
Θ	JPM, Stock, SMART, USD									
0	INTC, Stock, SMART, USD									=
Θ	MSFT, Stock, SMART, USD									Ξ
	CSCO Stock SMART USD									

3. 点击完成按钮。

#### 在参数选择窗口上改变代码顺序

#### 在参数选择窗口上改变代码顺序

1. 点击参数选择 Preferences 按钮。



参数选择窗口打开选项内容标签。当前的网络交易者页面即您点击参数选择按钮的页面 在当前标签框中被高亮,并且该页面当前显示的模块也在启用模块中列出。

- 2. 在 启 用 模 块 部 分 内 选 取 市 场 浏 览 模 块。 合 约 列 表 将 出 现 在 右 侧。
- 点击和拖动合约右侧的手柄图标三条横杠将代码移动到列表中一个新的位置。当代码被拖到希望的位置后松开鼠标。
- 4. 当您完成移动代码后,点击保存并关闭。

#### 添加市场深度

市场深度显示偏离内部报价的出价和要价,让您更好的衡量市场的流动性。您能够使用参数选择窗口将市场深度模块添加到任何网络交易者的页面上除了查找外。所有订阅了二级市场数据的宏观资本客户均可以使用市场深度。

注:您能够从市场深度模块上创建定单。参见从市场深度创建定单了解更多信息。

#### 添加市场深度

1. 在任一网络交易者页面上,点击参数选择按钮。



参数选择窗口打开内容标签。下图中,市场页面是当前选择的标签,启动的模块列表显示 该页面上仅启动了市场浏览模块。



2. 在点击和添加模块部分,点击市场浏览。市场深度模块即被添加到启动的模块列表中。

我的交易平台参数选择									
站点参数选择 交易参数选择 [	内容 自选列表 市场数据								
● 当前标签	● 启用模块	(							
(○ 市场 =	市场浏览	È							
● 账户 =	😑 市场价值 🛛 🛛 🖃								
● 期权 =	❶ 点击添加模块								
● 产品 📃	● 余額								
● 扫描仪 🛛 🖃	● 在册交易者								
还加新标签面	• 图表								
14000H4991101522.94	<ul> <li>保证金要求</li> </ul>								
近面動计扩放式	投资组合新闻								
<b>涂川默认怀金贝</b> 无土使用的畔过 5次	● 期权链								
儿不使用的款以你登。	● 投资组合								
	● 头寸								

3. 您能够在参数选择窗口中或在市场深度模块上为市场深度添加代码。点击已启动模块列 表中的**市场浏览**,然后点击添加新合约。

如需要从模块中删除代码,点击管理当前合约列表上合约的减号。

章	2
---	---

站点参数选择交易参	参数选择	内容 自选列表 市场数	7.据	
A 当前标答		▲ 白田模技		● 管理当前优选
	_	市场浏览	=	
	_	● 市场价值		4 16 30 31 42
	=	● 余额	≡	- 目 <b>匹</b> 列衣
● 产品	=	▲ 占主沃加措地		添加自选列表
<ul> <li>扫描仪</li> </ul>	=	● 在冊交易者		Default
	*	<ul> <li>● 图表</li> </ul>		
		● 保证金要求		
<ul><li>● 添加新标签页</li></ul>		<ul> <li>投资组合新闻</li> </ul>		
		<ul><li>● 期权链</li></ul>		
<b>添加默认标签页</b>		<ul> <li>● 投资组合</li> <li>● オー</li> </ul>		
九木使用的默认标金	20			

- 点击窗口右下角的保存和并关闭来保存您的改变和关闭参数选择窗口。
   深度在册数据显示在市场深度模块中。
- 5. 代码显示在页面后,如改变市场深度模块中的代码,点击编辑。



在出现框中,选择一个合约。对股票以外的产品类型,如果需要的话,定义额外的合约参数,比如行权、行使价和过期日。

下面的图示显示添加到市场页面的市场深度模块。

NG, Futures, 201005, GLOBET, USD, NGMO									
YM, Fulures, 201006, ECBOT, USD, YM JUN 10									
IBM, SMART, Stock, USD, IBM	145.19				36	49	144.19	147.05	142
MSFT, SMART, Stock, USD, NMS	27.03					: 44	27,03	27.69	196
CSCO, SMART, Stock, USD, NMS	19.50					240	19.09	19.67	39
VHOO, SMART, Stock, USD, NMS	14.70					92	14.05	14.95	66
DELL, SMART, Stock, USD, NRS	13.44					107	13.42	13.76	74
BAC, SMART, Stock, USD, BAC	C12.00					42	-11.85	12.08	211
USD, IDEALPRO, Ceath, JPY, USD JPY	C-1.00					501000	21,22	91.50	175000
GBP, IDEALPRO, Cash, USD, (BP USD	C+1.00					64000	1.6400	1.64205	430000
PY, DEAL, Cash, USD, PY USD									
Market Depth	-	_							
Erter Syntot es Futures	Gol								
ES, Futures, 201103, GLOBEX, USD, ESHI									
Bid Price Size Cun Size Avg Pri	Price	Sze	Cure Size	Avg Price					
1063.50 2 2 1063	500 1064.25	14	14	1064,250					

#### 添加在册交易者

使用在冊交易者可以查看选取合约的深度在冊数据,创建和传递定单。您能够使用参数选择将 在冊交易者添加到网络交易者的任何页面除了查找外。

注:您能够从在册交易者上创建定单。参见从在册交易者创建定单了解详细信息。

#### 添加在册交易者到任何页面

1. 在任一网络交易者页面上,点击参数选择按钮。

参数选择窗口打开选项内容标签。下图中,市场页面是当前选择的标签,启动的模块列表显示该页面上仅启动了市场浏览模块。



我的交易平台参数选择 🛛 🖌 🖌 🖌 🖌 🖌									
站点参数选择 交易参数选择 内容 自选列表 市场数据									
① 当前标签	● 启用模块	● 管理当前优选							
🤤 市场 🗉	市场浏览	显示行: <mark>所有 ▼</mark>							
● 账户 =	● 点击添加模块	自选列表							
● 期权 =	■ ① 余额	<ul> <li>Default</li> </ul>							
● 产品 =	■								
_ 目描仪 =	🗉 💽 图表								
○ 添加新标签页	● 市场价值								
I TO THE OF THE OF	● 保证金要求								
医加默耳氏体育	<ul> <li>投资组合新闻</li> </ul>								
<b>添加款队协金贝</b> 无未使用的默认标签。	● 期权链								
767(1 <u>2</u> )114350(9(1) <u>52</u> 0	● 投资组合								
	(••) 头寸								
			保存	保存并关闭					
2. 在'点击添加模块'部分,点击在册交易者。在册交易者模块即被添加到已'启用模块'列表中。



3. 您能够在参数选择窗口上给在册交易者添加代码,或从在册交易者上添加。点击已启动模块列表中的**在册交易者**,然后点击**添加新合约**。

如需要从模块中删除代码,点击管理当前合约列表上合约的减号。



4. 点击窗口右下角的保存和并关闭来保存您的改变和关闭参数选择窗口。5. 代码显示在页面后,如改变在册交易者模块中的代码,点击编辑。

6. 改变交易所,使用选择交易所下拉列表。

在册交易者	_	
MSFT, Stock, ARCA,	, USD	选择交易所: <mark>ARCA  ▼</mark>
重新定中心	<b>100   默</b> 认大小	在册交易者专家模式 ●启用 ●关闭
买进尺寸	价格	卖出尺寸

- 在出现框中,选择一个合约。对股票以外的产品类型,定义额外的合约参数,比如行权、 行使价和过期日如果需要的话。
- 8. 对在册交易者模块应用额外的设置:
  - ●点击重新定中心保持最佳买/卖价或最后交易的价格永远显示在在册交易者屏幕的中心。
  - 编辑默认大小区域中的数字来改变默认尺寸。注意,参数选择窗口中的交易参数选择标签也可对每个产品类型进行设定。
  - 从交易所下拉列表中选取一个不同的交易所。

# 在册交易者专家模式

您能够从在册交易者上创建定单。启动在册交易者中的单一点击定单传送,您必须开通在册 交易者专家模式。点击相应的按钮直接在在册交易者模块中启用和关闭在册交易者专家模式, 或在参数选择窗口中的交易参数选择标签上完成。

### 有关详细信息

-从在册交易者创建定单

#### 查看图表

您可以通过基于闪存的交互式图表查看单个股票、期货或指数在7个区间中1或5天、1、3或6 个月、1或5年任一个时段的市场价值和交易量。您能够在三种图表类型中线、OHLC和蜡烛图 选择其中一种,使用图表中交互式滑块放大查看时间段内的某一个区间的数据。您能够使用 参数选择窗口将交互式图表添加到网络交易者的任何页面除查找页面外。

交互式图表能够让您进行以下的任何操作:

注:您必须拥有Adobe Flash 9.0或更高的版本才能观看交互式图表。

#### 添加图表到一个页面

1. 在网络交易者的任何页面,点击参数选择按钮。



参数选择窗口打开选项内容标签。下图中,市场页面是当前选择的标签,启动的模块列表显示该页面上仅启动了市场浏览模块。



2. 在点击添加模块部分,点击图表。图表模块即被添加到启用模块列表中。

日月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月月	
市场浏览	Ξ
● 图表	≡
❶ 点击添加模块	
<ul><li>● 余额</li></ul>	
● 在册交易者	
💿 市场价值	
● 保证金要求	
🕑 投资组合新闻	
● 期权链	
● 投资组合	
• 头寸	

3. 在参数选择窗口中添加代码到图表模块上。点击启用模块列表中的图表,然后点击添加

新合约。如需要从模块中删除代码,点击管理当前合约列表上合约的减号。

我的交易平台参数选择			*
站点参数选择 交易参数选择	译内容 自选列表 市场数据		
<ul> <li>① 当前标签</li> <li>○ 市场 =</li> </ul>	<ul> <li>● 启用模块</li> <li>市场浏览</li> <li>● 肉表</li> </ul>	● 管理当前优选 = 当前不存在此模块的选择参数。	
<ul> <li>● 账户</li> <li>● 期权</li> <li>三</li> <li>● 产品</li> <li>三</li> <li>● 扫描仪</li> <li>三</li> <li>● 扫描仪</li> <li>ご 添加新标签页</li> <li>添加默认标签页</li> </ul>	<ul> <li> <b>点古添加模块</b> <ul> <li></li></ul></li></ul>	- ① 管理当前合约 ● MSFT, Stock, SMART, USD ● 添加新合约 2 ● 回复默认合约	
无未使用的默认标签。	<ul> <li>● 投资组合</li> <li>● 头寸</li> </ul>		
股票     期权     期货     外汇     億       代码     交易所       Go     SMART       添加     清除     添加与删除	時 权证 差价合约(CFD)	结构性产品 指数 米	

- 点击窗口右下角的保存并关闭来保存您的改变和关闭参数选择窗口。
   图表模块显示在页面上。
- 5. 当合约图表显示在页面上后使用路透社新闻改变合约,点击编辑,然后使用代码搜索框。

图表	编辑
MSFT, Stock, SMART, USD	1d • Line •

图表模块出现在页面上。

6. 在图表模块上,从下拉选择中选取一个区间和图表类型。 默认的时间区间是1d1天,默认的图表类型是Line线性。交互式图表显示。



交互式图表包括下列信息:

● 两个图表使用同一个时间区间:

随时间移动的市场价值 随时间移动的交易量

- 变焦按钮可以改变时间区间。
- 当您在图表上移动鼠标时,显示数据点相应的日期和时间、价格和交易量。
- 图表底部的滚轮显示线性图上的数据,您可以手动改变时间时间范围。

您能够输入不同的代码或改变产品类型、时间区间和图表类型来修改图表。

# 改变图表类型

按默认状态,您在网络交易者中添加的任何图表显示为线状图。您能够改变图表类型为OHLC 开盘价、最低价、最高价、收盘价或柱状图。当您改变图表类型时,缩放水平被重新设置为MAX 最大。

改变图表类型,从图表类型下拉列表中选择一个类型,如下图。



下面三个图表显示的是使用相同缩放水平一周的一个月的图表,但不同的图表类型。

# 线状图:



章 2

# OHLC 图:





# 改变时间区间

您能够使用时间区间下拉列表改变图表的时间区间为任何下列之一d=天,m=月,y=年

- 1d
- 5d
- 3m
- 6m
- 1y
- 5y

改变时间区间,如下图,从时间区间下拉列表中选择一个区间。

FT, Stoc	:k, S	MARI	r, uso	)					30 -	Line	Ŧ			
1	d	tw	1m	2m	3m	MAX			tw					
									3m 6m					40
									5y					37.5

# 高亮某个特定数据点

在图表上移动鼠标同时高亮市场价值和交易量上的一个特定数据点。显示一个包含数据点信息的框,包括时间和日期、价格和交易量。



# 改变缩放级别

使用图表上方的缩放按钮自动地改变时间区间。查看当前可用的最大时间区间的数据,或如缩放按钮所示的缩小查看较短时间区间的数据。按默认,图表显示的是最大时间区间的数据 MAX按钮已被选取。点击其他任一变焦按钮改变时间区间。

下列图显示的是6个月时间区间的相同线性图,但缩放分别设置为一个星期、一个月和三个月 注意图表下方的滑轮部分高亮显示当前主线性图的部分数据。

### 一个星期

SFT, Stock, SMART,	USD		6m 🚽 Line	-	
1d 1w 1	m 2m 3m M	AX			
					38.5
					38
					37.5
					37
					100 000
					0
	27. Nov	28. Nov	30. Nov	2. Dec	3. Dec
	A	ug113	Dd	13	Q Q

一个月



# 三个月



# 手动改变时间范围

图表底部滑轮部分高亮显示的是主线性图中数据的一部分。移动鼠标到滑轮上显示蓝色高亮部分的外边界的拉手。您能够拖动一侧的拉手来改变时间范围。

例如,下面显示的线性图的三个月时间范围已经被手动进行了改变。注意,当您拖动拉手时鼠标光标变为双向箭头。



# 左右滑动

在图表中移动您的鼠标将图表左右滑动,或在滑轮中移动高亮部分。



# 管理定单

根据您账户的交易许可,您能够在网络交易者中创建股票、期权、期货期权、外汇、基金、权证和债券定单。您能够使用定单管理模板从任何页面创建定单。网络交易者支持各种定单类型,包括限价单、市价单、止损单、止损限价单、跟踪止损单、全权委托单和括号单。

这一章包括下列内容:

- 定单管理面板
- 支持的定单类型
- 创建定单
- 在市场页面上创建定单
- 启用专家模块
- 高级的有效时间属性
- -修改定单
- -取消定单
- -从待执行、已执行或已取消的定单创建新定单
- 从市场深度创建定单
- 从在册交易者创建定单
- 创建差价定单
- -修改待执行定单
- 查看交易

### 定单管理面板

您通过定单管理面板创建和发送定单,任何网络交易者页面上均有定单管理面板。您能够点 击定单管理的标题或面板标题左边的蓝色箭头打开或收起定单管理面板。

注:任何面板或网络交易者中有蓝色箭头的部分均可以被展开或收起。

定单管理面板包括三个主要标签:

- 新定单-在这个标签上创建定单。新定单标签包括了宏观资本的资产类型标签股票、期权、 期货,等等。您能够点击相应的资产类型标签创建定单,填写定单区域,然后提交定单。
- 定单-在这个标签上查看任何定单状态。您只可以查看待执行定单或所有的定单,您能够 取消定单和通过定单标签从已执行的或已取消的定单创建定单。

·交易-在这个标签上查看执行列表或总结格式的报告。

市场浏览									
Default ③ 添加自选列表									
合约	最后价	改变	变动 (%)	交易量	买进尺寸	买价	卖价	卖出尺寸	
YM, 20151218, Futures, ECBOT, USD	D 16619	-40	-0.24%	6.03K	7	<u>16617</u>	<u>16620</u>		19
ES, 20151218, Futures, GLOBEX, USD	D 1968.00	-6.75	-0.34%	34.3K	36	<u>1968.00</u>	<u>1968.25</u>		13
NQ, 20151218, Futures, GLOBEX, USD	D 4297.25	-14.00	-0.32%	6.02K	5	<u>4296.75</u>	<u>4297.50</u>		8
IBM, Stock, SMART, USD	D 148.66	-0.38	-0.25%	4.68M	n/a	<u>n/a</u>	<u>n/a</u>	I	n/a
▼【定单管理】									
新定单定单交易				_					
股票 期权 期货 外汇 基金 债券	权证 差价合约	约(CFD)	结构性产品	商品差价					
6 行动 数量 代码	限价	1	定单类型	生效时间	交易所	币种	常规交易时间	可以外成交	
买入 🔹 100	Go	L	VIT 🔻	DAY •	SMART •		N//	A .	
合约 大小 买价 卖价	大小	最后价	改变	变动 (%)	大小 交易量	最高	ā价	最低价	
预览定单清除									

# 打开定单管理面板

# 打开定单管理面板

1. 在网络交易者中的任何标签页面上,点击定单管理的标题或定单管理面板标题左边的蓝色箭头。



定单管理面板展开在屏幕的下半部分。

「定単 と票	正単   交 期权   期货		债券 权证	差价合约(CFD)	结构性产品	商品 差价				_
•	行动	数量	代码	限价	定单类型	生效时间	交易所	币种	常规交易时间以	外成交
	买入 🔹	100	Go	L	MT •	DAY •	SMART	•	N/A	
合约	大小	买价	卖价 🚽	大小 最后价	改变	变动 (%)	大小 交	易量	最高价最	氐价
吃空油	注除									
21,12,14										

2. 点击面板标题栏右侧的双箭头将定单管理模板扩展到整个网络交易者页面。



点击双箭头扩展面板到整个页面高度。

点击双箭头将面板收回到半个页面高度。



	A											
市场	账户	期权 产品	出 扫描仪	市场脉搏	查找							
▼[定	单管理]											
新定单	定单交	易										
股票	期权期货	f 外汇 基金	会 债券 权	证 差价合约((	CFD) 结构性产	品商品差价						
0	行动	数量	代码	限价	定单类型	生效时间	交易	所	币种	常规交	易时间以外成交	
	买入 🗸	100	Go		LMT	▼ DAY ▼	SMART	T			N/A	
<mark>合约</mark> 预览定	<b>大小</b>	买价	卖价	大小最	后价 改变	变动 (%)	大小	交易量	1	最高价	最低价	

3. 关闭定单管理面板,点击定单管理的标题或面板标题左边的蓝色箭头。面板收起。

# 支持的定单类型

网络交易者支持下列基本的定单类型:

定单类型	选取步骤
Market 市 价 单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取MKT。
Stop 止 损 单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取STP,然后输入 一个止损价格。
Stop Limit 止 损 限 价 单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取STPLMT,然后输入一个限价价格和止损触发价格在止损价格区域内。
Limit-on-Close 收盘限 价单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取LOC,然后输入 一个限价价格。
Market-on-Close 收盘市 价单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取MOC。
Trailing Stop 跟踪止损 单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取TRAIL,然后在 相应的区域内输入止损价格和跟踪数额。
Trailing Stop Limit 跟 踪 止 损 限 价 单	从定单管理面板上的定单类型下拉列表中选取TRAIL LIMIT。 在相应的区域内输入限价价格、止损价格、跟踪数额和限价抵 消数额。

另外,您能够对任何定单设置下列任何的有效时间:

		And and a to make
TIF 有效 时间		选取步骤
Day 日	如果在交易日结束时未被执行的日定单将被取消。除 非另有设定,每一个定单均为日定单。	从定单管理面板上 的TIF有效时间中选 取DAY。
Good-til- Canceled 被取消 前有效	Good-Til-Canceled 定单将一直在系统中和市场上处于工作状态,直到执行或被取消。如果一个证券的公司行动导致股票的交换或分配,或者如果您90天内没有登录您的宏观资本账户,则GTC 取消前有效定单将被自动取消。	从定单管理面板上 的TIF有效时间下拉 选择中选取GTC。
Immediate or Cancel 立即执 行或取 消	立即执行或取消定单的任何未执行部分将在市场上被 取消。	从定单管理面板上的TIF有效时间下拉选择中选取IOC。
Market- on-Open 开盘市 价	这是一个在市场开盘时自动提交并以市价价格执行的市价单。	从定单管理面板上 的TIF有效时间下拉 选择中选取OPG和 MKT做为定单类 型。
Limit-on- Open 开 盘限价	这是一个在市场开盘时提交的限价单。定单必须以限价价格或优于的价格执行。	从定单管理面板上 的TIF有效时间下拉 选择中选取OPG和 LMT做为定单类 型。

您还可以点击定单管理面板上定单标签左侧的绿色加号(+)添加下列定单属性到任何定单,然后在弹出的窗口中选取相应的选择框并关闭窗口。

定单属性	描述	选取步骤
Discretionary 全权委托	全权委托定单是一个具有指定限价价格 偏离数额例如\$.05 的限价单,可用来增 加限价单能够被执行的价格范围。	点击定单标签上绿色加号, 在弹出窗口上选择 <b>Discretionary全权委托</b> 选择 框,关闭窗口,然后在Discr Amt 全权委托数额区域内 输入全权委托数额。
Attach Auto Trailing Stop 附属自动 跟踪止损	附加附属跟踪止损定单到一个限价单。 当限价单被执行后自动启动附属的跟踪 止损单。	点击定单标签上的绿色加 号,在弹出的窗口上选取 Attach Auto Trailing Stop附加 自动跟踪止损选择框,然后 在相应的区域内输入跟踪 数额和附加定单有关的其 它信息。
Attach Bracket Order 附属括 号定单	将定单转换为括号单。括号单的设计是 用两个相仿方向的定单括起来的定单 来限制您的损失和锁定利润。一个由高 端卖限价单和一个低端卖止损或止损 限价单括起来的买单。一个由高端买止 损或止损限价单和一个低端买限价单 括起来的卖单。	点击定单标签上的绿色加 号,在弹出的窗口上选取 Attach Bracket Order 附属括号 单选择框,关闭窗口,然后 在相应区域内输入定单信 息。
Fill Outside Regular Trading Hours 在正常交易 时段以外执 行	指示系统在正常交易时段以外执行定单	选取FORTH在正常交易时段 以外执行选择框。从定单管 理面板中定单标签右角的下 拉列表中选取Show Order Time Attributes显示定单时间属性 显示这个选择框。

在定单管理面板上的定单标签上右角的下拉列表中点击Show Order Time Attributes显示定单时间属性来显示<u>高级有效时间属性</u>。高级有效时间属性让您设置下列有效时间

属性	描述	选取步骤
Good- after- Time/Date 时间/日 期后 有效	使用时间/日期后有效 区域的定单将被保存在 宏观资本系统中,并在 您指定的日期和时间时 提交到市场上。	在定单管理面板的定单标签上右角下拉列表中 点击Show Order Time Attributes 显示定单时间属性 启动高级有效时间属性,然后创建定单。在TIF 有效时 间区域内选择GAT,然后在开始时间和截止时 间区域内输入开始和截止时间和日期。使用日 历图标快速选择时间和日期。
Good-til- Date 日 期前有 效	让您选择定单将继续 工作到的某个过期日 和时间。注意,如果您 仅输入一个日期前有 效属性,未执行的定单 将在指定日期市场收 盘时被取消。	在定单管理面板的定单标签上右角下拉列表 中点击Show Order Time Attributes显示定单时间属 性启动高级有效时间属性,然后创建定单。在 TIF有效时间区域内选择GTD,然后在开始时间 和截止时间区域内输入开始和截止时间和日期。 使用日历图标快速选择时间和日期。

### 创建定单

您能够使用定单管理模板在任何网络交易者页面上创建定单。另外,您能够添加跟踪止损、全球委托和括号定单属性来扩大定单类型。

### 在任何网络交易者页面上创建定单

1. 点击蓝色箭头或定单管理面板标题栏上的标题【定单管理】。



定单管理面板展开在屏幕的下半部分。

【定单句	管理]											
「定单	定单 交易	,				_	_					_
投票期	权 期货	外汇 基金	债券 权证	正 差价合约	) (CFD)	结构性产品	商品 差价					
0 1	市动	数量	代码	限价		定单类型	生效时间	交易	所	币种	常规交	易时间以外成交
买	λ•	100	Go		LN	/IT 🔻	DAY •	SMART	T			N/A
台约	大小	买价	卖价	大小	最后价	改变	变动 (%)	大小	交易量	ļ	高价	最低价

- 2. 在定单管理面板中,点击新定单标签。
- 3. 在新定单标签上,点击相应的标签股票、期权、期货,等选取一种资产类型。

<b>—</b> 『守』	前德珊 1										· · ·	
	中日 庄 】											
新定单	定单交。	易										
股票	期权 期货	外汇 基金	债券 权证	E 差价合约(CFD	) 结构性产品	商品差价						
6	行动	数量	代码	限价	定单类型	生效时间	交易	所	币种	常规交	医易时间以外成交	
	买入 🔹	100	Go		LMT •	DAY 🔻	SMART	Ŧ			N/A	
合约	大小	买价	卖价	大小    最后价	改变	变动 (%)	大小	交易量	ţ	最高价	最低价	
预览定望	单 清除											

4. 在代码区域内,输入一个代码,然后点击Go按钮,按下Tab或按下Enter键。一组可用的 合约出现在下拉列表中。

注:您还能够在市场、期权、扫描仪或任何您创建的产品页面上点击一个合约 的买价或卖价创建定单。

<b>~</b> [)	定单管	理]													
新定	单定	1 交	易				_								
股票	期初	又 期货	外汇	基金债券	养 权证	差价合约(CFE	D) 结构性产品	商品	差价						
0	行	动	数量	代码	5	限价	定单类型	生效	树间	交易	所	币种	常规交	易时间以外成交	
	买入	•	100	ibm	Go		LMT •	DAY	Ţ	SMART	Y			N/A	
合	约	大小	买价	INTL BU	JSINESS JSINESS	MACHINES COR MACHINES COR	RP - AEB (IBMA) RP - FWB (IBM) (	(IBM) ( Stock) (Stock)	Stock)	大小	交易量	ļ	高价	最低价	
预览	定单	清除		INTL BU	JSINESS	MACHINES COI	rp - mexi (ibm) Rp - Nyse (ibm)	(Stock)							

5. 点击您希望下达定单的合约。

6. 在提供的区域内输入其它的定单参数,包括:

- 行动Action -买Buy 或卖Sel-。
- 数量Quantity 定单的单位数量。
- 限价价格Limit Price -用于限价单和止损限价单。
- 止损价格Stop Price 用于止损单和止损限价单,价格必须进入到止损范围内才能启动 定单。
- 定单类型 Order Type -限价 Limit 、市价 Market 、止损 Stop 、止损限价 Stop Limit 、收盘 限价 Limit-on-Close 、收盘市价 Market-on-Close 、跟踪止损 Trailing Stop 、或跟踪止损限价 Trailing Stop Limit 。
- 有效时间TIF -日Day 、取消前有效GTC 、立即执行或取消IOC 或开盘市价 OPG 。日定单一直工作到被执行或市场收盘。GTC 取消前有效定单一直工作到被 执行或被取消。IOC 立即执行或取消定单指示系统取消任何没有被立即执行的定单 部分。OPG有效时间用在限价单时为开盘限价单,或用在市价单时为开盘市价单。

如果您已经在参数选择页面上启动了高级有效时间属性或在新定单标签右上角的下拉列表中选取了Advanced Time in Force 高级定单属性,开始时间和截止时间区域即被添加到定单区域中,您即能够选择GAT用于时间/日期后有效Good-after-Time/Date 定单,或GTD用于日期前有效Good-til-Date 定单。确认在参数选择页面上选取了 Advanced Time in Force 高级有效时间部分作为您的时间区间,或默认的开始时间和截止时间的时间区间将为GMT 格林威治标准时间。

- 正常交易时段以外执行Fil-Outside RTH -选取这个选择框允许定单在正常时段以 外执行或触发包括在正常交易时段内,如果定单是能够这样执行的话。
- 交易所Exchange -选择SMART智能传递获取最佳执行,或从列表中选择直接传递 到一个单个交易所。
- 您能够点击清除Clear 按钮在您提交定单前删除定单或预览定单。
- 7. 您能够在输入了代码后点击定单区域左侧的绿色加号(+)给定单提交属性,然后在弹出窗口上选择相应的选择框。确认点击X按钮关闭弹出窗口。

▼【定	单管理]												
新定单	全 定単 交	で易			_								_
股票	期权期的	贵 外汇	基金债券	权证	差价合约(Cl	FD)	结构性产品	商品	差价				_
6	行动	数量	代码		限价	ĵ	定单类型	生效时	间	交易所	币种	常规交易明	<b>1间以外成</b> 交
+	买入 、	<mark>1</mark> 00	IBMA	Go		LMT	•	DAY	▼ SN	1art 🔹	USD		N/A
	全权委托	▲ 自踪止损	大小	买价	卖价	大小	最后价	改变	变动 (%	)大小	交易量	最高价	最低价
Mine	附加括号定	E单											

- 全权委托Discretionary -选择这个选择框添加全权委托数额Discr Amt 区域到定单参数中。在这个区域内输入全权委托数额。
- 附属自动跟踪止损Attach Auto Trailing Stop 选取这个选择框给显示的定单添加一个 跟踪止损定单。您能够修改跟踪止损单的行动Action 、限价Limit Price、有效时间TIF 或交易所Exchange 。
- **附属括号单Attach Bracket Order** 给您的原始定单添加两个定单组成一个括号单,和 给括号中的第三个定单添加选取价格区域。您能够修改括号中第二个和第三个定单 的行动、限价、有效时间或交易所,和第三个定单的选取价格。
- 8. 点击预览定单 Preview Order。定单预览显示交易的数额、佣金、您的总初始和维持保证金和在交易被执行后的总含贷款值股权。



9. 点击修改定单Modify Order 进一步修改定单,或提交定单Submit Order 来发送定单。 注:如果您已经开通了专家模块在参数选择页面上启动,您能够无需预览定 单将其发送。

### 在市场页面上创建定单

您能够在市场页面上以及期权、扫描仪和您创建的任何产品页面点击市场浏览中的买价或卖价创建定单。您还能够通过打开定单管理面板对没出现在市场页面上的合约创建定单。

### 在市场页面上创建定单

1. 点击价格创建定单。

- 点击买价栏中的价格以选取的价格创建一个卖限价单。
- 点击卖价栏中的价格以选取的价格创建一个买限价单。

定单管理面板自动打开,并以您的定单股票、期权,等的资产类型标签打开。



您还能够从网络交易者的任何页面打开定单管理面板创建定单,然后在定单标签上选择您希望交易的资产类型标签。

2. 在定单管理面板上,修改任何必要的参数,包括:

- 行动Action -买Buy 或卖Sell。
- 数量Quantity 定单的单位数量。
- 代码Symbol -您希望下单的代码。如果您创建的定单是通过点击市场浏览上合约 的买价或卖价,定单管理面板会被自动填充。

您能够输入或修改代码区域中的代码;点击Go按钮,按下Tab键或Enter键;然后从搜索结果下拉列表中选择代码。

- 限价价格Limit Price 用于限价单和止损限价单。
- 止损价格Stop Price -用于止损单和止损限价单,价格必须进入到止损范围内才能启动定单。
- 定单类型 Order Type -限价 Limit 、市价 Market 、止损 Stop 、止损限价 Stop Limit 、 收盘限价 Limit- on-Close 、收盘市价 Market- on-Close 、跟踪止损 Trailing Stop 、或跟踪止 损限价 Trailing Stop Limit 。
- 有效时间TIF -日Day、取消前有效GTC、立即执行或取消IOC或开盘市价 OPG。日定单一直工作到被执行或市场收盘。GTC取消前有效定单一直工作到被 执行或被取消。IOC立即执行或取消定单指示系统取消任何没有被立即执行的定单 部分。OPG有效时间用在限价单时为开盘限价单,或用在市价单时为开盘市价单。

- 如果您已经在参数选择页面上启动了高级有效时间属性或在新定单标签右上角的下拉列表中选取了Advanced Time in Force 高级定单属性,开始时间和截止时间区域即被添加到定单区域中,您即能够选择GAT用于时间/日期后有效Good-after-Time/Date定单,或GTD用于日期前有效Good-til-Date定单。确认在参数选择页面上选取了Advanced Time in Force 高级有效时间部分作为您的时间区间,或默认的开始时间和截止时间的时间区间将为GMT 格林威治标准时间。
- 正常交易时段以外执行Fil-Outside RTH -选取这个选择框允许定单在正常时段以 外执行或触发包括在正常交易时段内,如果定单是能够这样执行的话。
- 交易所Exchange -选择SMART智能传递获取最佳执行,或从列表中选择直接传递 到一个单个交易所。
- 您能够在提交定单或预览定单前点击清除Clear 按钮删除定单。
- 3. 您能够点击定单区域左侧的绿色加号(+)给定单添加属性,然后在弹出窗口上选择相应的选择框。确认点击X按钮关闭弹出窗口。

🔻 [ 5	<b>定单管理</b> ]														
新定	单定单 3	交易	_	_	_	_	_					_	_	_	
股票	期权期	货 外汇	基金债	券 权证	差价合约(C	CFD)	结构性产品	商品	差价						
0	衏动	数量	代	<b>冯</b>	限价	5	定单类型	生效	时间	交	易所	币种	常规交易明	<b>抓以外成</b> 交	
+	买入 🔻	100	IBMA	Go		LMT	· •	DAY	•	SMAF	RT 🔹	USD	1	N/A	
	■ 全权委托	×	大小	、 买价	卖价	大小	最后价	改变	变动	I (%)	大小	交易量	最高价	最低价	
IB	▋ 附加自动	追踪止损													
预选	□ 附加括号 	定单													

● 全权委托Discretionary -选择这个选择框添加全权委托数额Discr Amt 区域到定单参数中。在这个区域内输入全权委托数额。

● 附加自动跟踪止损Attach Auto Trailing Stop - 选取这个选择框给显示的定单添加一个跟踪止损定单。您能够修改跟踪止损单的行动Action 、限价Limit Price、有效时间TIF 或交易所Exchange 。

● 附加括号单Attach Bracket Order - 给您的原始定单添加两个定单组成一个括号单,和给括号中的第三个定单添加选取价格区域。您能够修改括号中第二个和第三个定单的行动、限价、有效时间或交易所,和第三个定单的选取价格。

4. 点击**预览定单Preview Order**。定单预览显示交易的数额、佣金、您的总初始和维持保证金和在交易被执行后的总含贷款值股权。

预览员	単					×
定单:	BUY 100 IBI	MA Stoc	:k @ 130	5 LMT DAY SMA	<b>RT USD</b> 常规交易	时段以外成交:否
	台貓	佣金	总数	初始保证金	维持保证金	含贷款的资产
	NEMBY.	a channel				H X W GV X

5. 点击修改定单 Modify Order 进一步修改定单,或提交定单 Submit Order 来发送定单。

注:如果您已经开通了专家模块在参数选择页面上启动,您能够无需预览定 单将其发送。

### 启用专家模式

启用专家模式允许您快速创建和下达定单而无需通过预览。您通过参数选择窗口上的交易参数选择标签启动专家模式。

# 启用专家模式

1. 点击参数选择 Preferences 按钮。



- 2. 点击交易参数选择 Trading Preferences 标签。
- 3. 点 击 总 体 General 。
- 4. 点击 **启用 On** 或 关闭 Off 来 启用 或 取 消 专 家 模 式。

我的交易平台参数选择		×
站点参数选择 交易参数选择 内容 自选列表 市场数据	_	
<ul> <li>总体</li> <li>注体</li> <li>全家模式</li> <li>在册交易平台</li> <li>う家模式 可供您通过较少点击快速下单。专家模式提供直接从定单表页面下单(传递)的功能。打开考 资料式 住 迷空前</li> <li>○ 倉用 ● 关闭</li> <li>3</li> </ul>	专家模式,将出现	
✿ 默认大小		
股票: 100 期货: 1 期稅: 1 期稅: 1 期稅: 1 第貸期稅: 1 分示: 15000 校证: 1 资金: 3000 债券: 1 价差: 1 差价合约(CFD): 1 结构性产品: 1 音品: 1	开始时间和结束时	1间选择正确的
交易信息		
交易信息会显示定单的交易情况		
日4040K月15-23- ● C月用 ● 关闭 市值信曲		-
	保存	保存并关闭

### 5. 点击保存并关闭 Save and Dismiss。

提交定单Submit Order 按钮被添加到定单管理面板上,让您快速发送定单。

▼【定	单管理	]											
新定单	定单	交易				_	_	_					_
股票	期权	期货 外	汇 基金	债券	权证	差价合约(CFI	D) 结构性产品	商品差价					
Ö	行动	数量		代码		限价	定单类型	生效时间	交易	易所	币种	常规交	易时间以外成交
	买入,		100		Go		LMT	DAY •	SMAR	<b>⊺</b> ▼			N/A
合约	大	<u> </u>	采价	卖价	大	小最后份	合 改变	变动 (%)	大小	交易量	Į	這价	最低价
提交定	畄 新出	空前 連	24										

### 用专家模式创建定单

使用启用的专家模式创建定单的步骤是与当专家模式关闭时是一样的。唯一的不同是您不比 一定要在发送定单前预览定单。您能够在创建了定单并输入了所有要求的参数后点击定单管 理面板上的**提交定单Submit Order**。
#### 高级有效时间属性

当启用后,高级有效时间属性将添加开始时间和截止时间,GAT时间/日期后有效,GTD日期前 有效到定单管理面板的TIF有效时间区域。高级有效时间属性还将给待执行定单添加开始时间 和截止时间属性。您可以通过参数选择标签或定单管理面板的定单标签启用和关闭高级有效时 间属性。

#### 启用/关闭高级有效时间属性

1. 进行以下的一个操作:

o 在参数选择标签上,选择启用选择按钮,然后从页面的高级有效时间属性部分的时区 下拉列表中选取您的当地时区。滑动到页面底部,点击保存。

如果您没有在参数选择页面上设置您的时区,您的定单的开始时间和结束时间将为 GMT 格林威治标准时间。

o 对每一个定单,在定单管理面板上新定单标签右上角的下拉列表中选取高级有效时间。



开始时间和截止时间区域被添加到新定单标签上。

▼【氖	[单管理	1										
新定望	自 定单	交易					_					
股票	期权	期货外汇	基金 债券 札	又证  差价合约(	CFD) 结构性产品	品 商品 差价	_				_	
Ô	行动	数量	代码	限价	定单类型	生效时间	开始	时间	结束时间	交易所	斤 币种	常规交易时间以外成交
	买入,	100	G	D	LMT	▼ DAY ▼		•		SMART	Ŧ	N/A
A	约	大小	买价	卖价	大小	最后价	改变	变动 (%)	大小	交易量	最高价	最低价
提交定	2单 预》	论定单 清除										

 关闭高级有效时间属性,从定单管理面板上新定单标签右上角的下拉列表中选取简单定 单规则;或在参数选择页面上,在高级有效时间属性部分选择后用按钮。

# 预防设置

预防设置是系统用来作为安全检查的百分比值。如果您提交了一个违反了任何客户设置的定单,您将收到一个出错信息,您的定单将不会被发送。您在参数选择窗口的交易参数选择标签 上对每一种资产类型股票、期权,等输入预防值。

预防设置防止您发送一个输入了错误限价价格的限价单。如果您试图发送一个偏离计算的市价百分比以外价格的限价单,将出现一个出错信息。使用的市价是您发送定单时买价卖单或卖价买单区域内的显示的价格。

#### 设置预防值

1. 点击参数选择 Preferences 按钮。



- 2. 点击交易参数选择Trading Preferences 标签。
- 3. 点击预防。
- 在预防设置部分,输入每个交易产品类型的百分比值:股票、期货、期权、期货期权、外汇、 权证、基金和债券。

站点参数选择 交易参数选择	内容	自选列表	市场数据	
总体	0	预设置(百分	·比)	_
在册交易平台		股· 期·	票: 	3 3
预防		期: 期货期:	权: 权:	3 3
			)[]: 证:	3
		资: 债:	金: 券:	3
	美价	☆ 价: 全约(CED	··· 差:	3
				3
		मि	<u> </u>	3

#### 5. 点击保存并关闭 Save and Dismiss 。

6. 当您下达定单时,如果您的价格是在计算的预防市场价格百分比之外,将出现一个出

错信息。下面的图表显示的是一个出错信息的举例。



7. 点击OK,并修改您定单的价格,然后重新提交定单。

# 修改定单

您能够修改任何还未执行定单的参数。

#### 修改定单

1. 从定单管理面板的定单标签上,点击预览定单Preview Order 按钮。

预览定单	单					×
定单:	BUY 100 IBI	MA Stoo	:k @ 130	5 LMT DAY SMA	<b>RT USD</b> 常规交易	时段以外成交:否
	总额	佣金	总数	初始保证金	维持保证金	含贷款的资产
	20 500 00			06 527 00	00 507 00	045 404 04

 按需要改变定单参数,然后在提交定单前再次预览定单。注意,如果您启用了专家模式, 您能够无需预览提交定单。

#### 删除定单

您能够在定单管理面板的定单标签上删除还未执行的任何定单。

#### 删除还未执行的定单

1. 在定单管理面板上,点击定单标签。

根据从面板右上角列表中选项的选择,定单标签将仅显示未结定单或全部定单。

▼【定单管	<b>拿理</b> ]											
新定单	旋单 定单 交易											
显示:代码	•											
行动 😄	未平仓数量 🖕	已交易数量 🖕	合约 🚖	价格 🚖	追踪 🖕	类型	生效时间 🖕	状态 🍦	时间 🖕	定单编码 🚖	[取消所有未结定单]	
BUY			DDD, Stock, SMART, AUD	40.00		LMT	DAY	被承认的	14:38:31 (GMT +8:00)	846006078	修改 取消 新的	

2. 点击定单行上的取消按钮删除未执行定单。

3. 点击[取消所有未结定单]链接删除所有未执行定单。

4. 您还能够进行以下的任何操作:

- 点击未执行定单行上的修改按钮对未执行定单进行修改。
- 点击未执行定单行上的**新的new** 按钮创建新的定单。

5. 显示所有的定单,包括已执行和删除的定单,从面板右上角的下拉列表中选取全部定单。



# 从未结定单、已执行定单或删除定单创建新的定单

您能够从定单管理面板的定单标签上的任何未结、已执行或已删除定单创建新的定单。

# 从未结定单、已执行定单或删除定单创建新的定单

1. 在定单管理面板上,点击定单标签。

根据从面板右上角列表中选项的选择,定单标签将仅显示未结定单或全部定单。

▼【定单管	<b>拿理</b> ]										4
新定单	定单 交易										
显示: 代码	•										未结定单
行动 🗧	未平仓数量 🖕	已交易数量 🖕	合约 🚖	价格 🔶	追踪 类型	生效时间 🖕	状态 🔶	时间 🖕	定单编码 🖕	[取消所有未结定单]	
BUY			DDD, Stock, SMART, AUD	40.00	LMT	DAY	被承认的	14:38:31 (GMT +8:00)	846006078	修改 取消 新的	
BUY			DDD, Stock, SMART, AUD	40.00	LMT	DAY	不活动的	14:37:44 (GMT +8:00)	846006075	新的	
BUY			DDD, Stock, SMART, AUD	40.00	LMT	DAY	不活动的	14:35:22 (GMT +8:00)	846006072	新的	

2. 显示所有的定单,包括已执行和删除的定单,从面板右上角的下拉列表中选取全部定单。



3. 点击定单行上的新的new 按钮从一个未结定单创建新的定单。

#### 从市场深度创建定单

您还能够从市场深度模块中创建定单。

## 从市场深度创建定单

1. 点击价格创建定单。

- 点击买价栏中的价格以选取的价格创建一个卖限价单。
- 点击卖价栏中的价格以选取的价格创建一个买限价单。

定单管理面板自动打开,并以您的定单股票、期权,等的资产类型标签打开。

▼【定单管理】								
新定单 定单 交易					_	_	_	
股票 期权 期货 外汇	基金债券权	证 差价合约(CF	-D) 结构性产品 商	品差价	_	_	_	
● 行动 数量	代码	限价	定单类型	生效时间 交易所	币种	常规交易时	间以外成交	
- 美入 🔹 1	DDD Go	40	LMT 🔻 [	DAY • SMART	▼ AUD	N	//A	
合约	大小	价 卖价	大小  最后价  己	<u> </u>	、 交易量	最高价	最低价	
DDD, Stock, SMART, AUD								
提交定单 预览定单 清除								

- 按需要修改定单参数行动、数量,等,然后点击预览定单。
   注:如果您已经启用了专家模块在参数选择页面上启动,您能够无需预览提交定单。
- 3. 点击修改定单Modify Order 进一步修改定单,或提交定单Submit Order 来发送定单。

#### 从在册交易者创建定单

在冊交易者让您能够对一个选取的合约查看深度在册数据,以及使用单个点击创建和发送定单。 启动单个点击定单传递,您必须启动在册交易者专家模式。使用在册交易者交易股票、期权、期货,期投和债券。您能够以下面的任何方式从在册交易者中下达定单:

#### 从在册交易者创建定单

1. 添加在冊交易者到市场页面。您还能够添加在冊交易者到定单、执行、账户、期权和产品页面。

- 输入底层代码,选择产品类型并点击Go!从列表中选取一个合约。
   对除了股票以外的产品类型,给出其它的合约参数,比如行权、执行价和过期日如果需要
- 的话。<br/>
  3. 如果需要,修改默认的定单尺寸。如果您使用瞬间传递,将使用默认定单尺寸。您不能够
- 如果需要,修改默认的定单尺寸。如果您使用瞬间传递,将使用默认定单尺寸。您不能够 对单个点击定单针对每个定单改变定单数量。
- 4. 可以选择的是点击在册交易者专家模式旁边的**启用On** 按钮启动单个点击定单传递。

启动专家模式,您需要在信息框中选取**OK**,接受使用单个点击定单传递的风险和条款。 5. 点击在册交易者上的某个价格创建定单。

- 点击卖价栏中的价格以选取的价格创建一个买限价单。
- 点击买价栏中的价格以选取的价格创建一个卖限价单。
- 6. 进行以下的一个操作:
  - 在专家模式关闭的情况下,按需要修改定单参数活动、数量,等,然后点击预览定单。点击修改定单进一步修改定单,或点击提交定单发送定单。
  - 在专家模式启用的情况下,按需要修改定单参数活动、数量、等,然后点击提交定单。
  - 当在冊交易者专家模式后用时,只要您点击了买或卖价格,定单即被传递。您不需要 做任何其他的操作即可下达定单。

#### 启用在册交易者专家模式

在冊交易者专家模式让您使用单个点击从在冊交易者提交定单。您通过参数选择窗口上的交易参数选择标签启用在冊交易者专家模式。

#### 启用在册交易者专家模式

1. 点击参数选择按钮。

?	[工具提示 启用] 🔀
	参数选择

#### 2. 点击交易参数选择标签。

3. 点击在册交易平台。在册交易者设置出现。

- 4. 点击后用或关闭来启用或关闭在册交易者专家模式。
- 5. 或者,修改从在册交易者下单的每种合约类型的默认尺寸。

我的交易平台参数选择		×
站点参数选择 交易参数选择 内容 自选	例表 市场数据	
<u> </u>	<b>交易者专家模式</b> ● 关闭	
预防 🕕 默认:	大小	
股票 期货	100 1 1	
期货期权		
	15000	
资金:	3000	
债券:	1	

#### 6. 点击保存并关闭。

7. 出现一个警报信息。点击OK同意并关闭信息。

提交定单按钮被添加到定单管理面板上,让您能够快速发送定单。

<ul> <li>新定单 定単 交易</li> <li>股票 期权 期货 外汇 基金 债券 权证 差价合约 (CFD) 结构性产品 商品 差价</li> <li>① 行动 数量 代码 限价 定单类型 生效时间 交易所 币种 常规交易时间以外点</li> <li>● 天入 ▼ 1 DDD Go 40 LMT ▼ DAY ▼ SMART ▼ AUD N/A</li> <li>合约 大小 买价 奏价 大小 最后价 改变 变动(%) 大小 交易量 最高价 最低</li> </ul>											
服票       期权       期货       外汇       基金       债券       权证       差价合约 (CFD)       结构性产品       商品       差价         ①       行动       数量       代码       限价       定单类型       生效时间       交易所       币种       常规交易时间以外身         ●       买入       1       DDD       Go       40       LMT       DAY       SMART       AUD       N/A         合约       大小       买价       卖价       大小       最后价       改变       变动 (%)       大小       交易量       最高价       最低	新定单 定单 交易	_	_	_	_						_
①       行动       数量       代码       限价       定单类型       生效时间       交易所       币种       常规交易时间以外的         ▲       买入 ▼       1       DDD       Go       40       LMT ▼       DAY ▼       SMART ▼       AUD       N/A         合约       大小       买价       支价       大小       最后价       改变       变动 (%)       大小       交易所       最后价       最低	股票 期权 期货 外汇	基金债券	权证 差价	合约(CFD)	结构性产品	商品	差价				_
▲     买入     1     DDD     Go     40     LMT     DAY     SMART     AUD     N/A       合约     大小     买价     麦价     大小     最后价     改变     变动 (%)     大小     交易量     最高价     最低价	● 行动 数量	代码	ß	限价	定单类型	生效田	时间 ゔ	で易所	币种	常规交易时	<b>1间以外成</b> 交
合约 大小 买价 卖价 大小 最后价 改变 变动 (%) 大小 交易量 最高价 最低	🕂 买入 🕇 🚺	DDD	Go	40 L	MT •	DAY	▼ SMA	RT 🔻	AUD	1	N/A
	合约	大小	买价	卖价 大小	最后价	改变	变动 (%)	大小	交易量	最高价	最低价
DDD, Stock, SMART, AUD	DDD, Stock, SMART, AUD										

## 创建差价定单

创建差价组合定单,包括期权、股票和期货边如果定单通过智能传递发送,可以包括股票边。 尽管一个组合/差价定单是由不同的边组成,但如果是直接传递到一个交易所,定单将以一个 单个交易执行。对使用智能传递的组合定单,每个边可以被单独执行,以保证最佳执行。

有三种方式创建差价组合定单:

- 在定单管理面板的差价标签上手动创建差价定单。

- 在定单管理面板的差价标签上选取一个策略。

- 直接在期权页面上显示的期权链上创建差价定单。当使用这个方法时,您还能够选取一个策略。

## 在定单管理面板的差价标签上手动创建差价定单

## 在差价标签上创建差价定单

1. 点击定单管理面板标题栏上的蓝色箭头或标题【定单管理】。



定单管理面板展开在屏幕的下半部分。

▼ [定单管理]														
新定单	創 定単	交易												
股票	期权期	货 外汇	基金债券	权证	差价合约(	CFD)	结构性产品	商品	差价					
0	行动	数量	代码		限价		定单类型	生效时	前间	交	易所	币种	常规交易明	时间以外成交
+	买入 🔻	1	DDD	Go		LM	⊺ •	DAY	¥	SMA	रा •	AUD	I	N/A
-	合約	約	大小	买价	卖价	大小	最后价	改变	变动	ክ (%)	大小	交易量	最高价	最低价
DDD,	Stock, SM/	ART, AUD												
是交定	2单 预览定	单 清除												

2. 在定单管理面板上,点击差价标签。

▼【定单管理】									
新定单定单交易									
股票 期权 期货 外汇	基金债券权证	差价合约(CF	D) 结构性产品	商品 差价					
策略	底层证券代码	3							
●重直	▼ G	0							
行动代码	最后交易日	行使价	看张/看跌	比率 数量	买价	卖价	预计现金	币种	
买入 ▼ Go	T	Ŧ	•	1 1					
数量	净价	定单类型	交易所	生效时间	买价	卖价	预计现金	币种	
1		LMT •	SMART	▼ DAY ▼					
提交定单 预览定单 清除									

3. 从策略下拉列表中选择自定义。

4. 输入一个代码,然后点击Go。一组可用的合约出现在下拉列表中。

▼【定单管理】	
新定单 定单 交易	
股票 期权 期货 外汇 基金	债券 权证 差价合约(CFD) 结构性产品 商品 差价
策略	底层证券代码
● <sup>自定义</sup> ▼ 行动 代码 最	ibm Go INTL [ 底层证券代码
买入 ▼ Go 数量	INTL BUSINESS MACHINES CORP - FWB (IBM) (Stock spread) INTL BUSINESS MACHINES CORP - AEB (IBMA) (IBM) (Stock spread)
1	LMT • SMART • DAY •
提交定单预览定单清除	

- 5. 从列表中,选取您希望用做差价定单第一边的合约。
- 6. 选择一个行动买入或卖出。根据您选择的代码和行动,您差价定单第一边的其它区域将被 自动填充。
- 点击您定单第一边右侧的绿色加号添加第二边。点击边右侧的红色减号将边从定单中 删除。

▼【定単管理】										
新定单定单交易										
股票期权期货外汇基	金债券权证差价。	合约(CFD) 结构	1性产品 商品 差	价						
策略	底层证券代码 底层	证券合约								
▋ 自定义 ▼	ibm Go									
行动代码	最后交易日 行使伤	} 看 <del>涨/</del> 看跌	类型	比率 数量	买价	卖价	预计现金	币种		
买入 ▼ IBM 090	OCT15 • 128.0	▼ CALL ▼	IBM 🔻	1 1				USD	ا 🕙	Θ
数量	净价	定单类型	交易所	生效时间	买价	卖价	预计现金	币种		
1		_MT •	SMART •	DAY •				USD		
坦态字的 预览字前 法险										
征义定半 顶见定半 俱陈										

8. 对第二边,选择一个行动,然后输入代码并点击Go。一组可用的合约出现在下拉列表中 9. 从合约列表中,选择您希望使用的合约。

下面两个边的区域-行动信用或借记、数量、净价,等-将被自动填充。

▼【定単管理】										
新定单 定单 交易										
股票 期权 期货 夕	ト汇 基金 债券 权	证 差价合约(CFD) 结	构性产品 商品 差	旨价						
策略	底层证券作	【码 底层证券合约								
▋ 自定义	▼ <mark>ibm</mark>	Go								
行动 代码	最后交易日	行使价 看涨/看跌	类型	比率 数量	买价	卖价	预计现金	币种		
买入 ▼ IBM	090CT15 •	128.0 • CALL	▼ IBM ▼	1 1				USD	$\odot$	Θ
卖出 ▼ IBM	09OCT15 •	160.0 <b>•</b> PUT	▼ IBM ▼	1 1				USD	⊙	Θ
ġ	姓 净价	定单类型	交易所	生效时间	买价	卖价	预计现金	币种		
	1	0.5 LMT •	SMART •	DAY •				USD		
提交定单 预览定单 箱	际									

- 10. 点击预览定单,然后从预览窗口上提交您的定单。
- 11. 如果您已经启用了专家模式,点击提交定单无需预览提交您的定单。

# 使用定单管理面板差价标签上的策略创建差价定单

#### 使用差价标签上的策略创建差价定单

1. 点击定单管理面板标题栏上的蓝色箭头或标题【定单管理】。



定单管理面板展开在屏幕的下半部

分。

▼【定	单管理]											<u></u>
新定单	定单交	易	_	_		_	_					_
股票	期权期货	3 外汇 基3	金债券权	证 差价合约	(CFD)	结构性产品	商品 差价					_
0	行动	数量	代码	限价		定单类型	生效时间	交易	所	币种	常规交	医易时间以外成交
	买入 🔹	100	Go		L	• TN	DAY •	SMART	•			N/A
合约	大小	买价	卖价	大小	最后价	改变	变动 (%)	大小	交易量	i	最高价	最低价
预览定	单 清除											

2. 在定单管理面板上,点击差价标签。

▼【定单管理	Ľ]									
新定单定单	单 交易			_					_	
股票 期权	期货外汇	基金 债券 权证	差价合约(C	FD) 结构性产	品 商品 差价			_	_	
	策略	底层证券代码	3							
읍 垂直		▼ G	o							
行动	代码	最后交易日	行使价	看张/看跌	比率 数量	买价	卖价	预计现金	币种	
买入 🔹	Go	T	T	•	1 1					
	数量	净价	定单类型	交易所	生效时间	买价	卖价	预计现金	币种	
	1		LMT	▼ SMART	▼ DAY ▼					
提交定单预	览定单 清除									

3. 从策略下拉列表中选取一个策略。

▼[定单管理]			
新定单定单交易			
股票 期权 期货 外汇	基金 债券 权证	差价合约(CFD	) 结构性产品
策略	底层证券代码	底层证券合约	
6 日历 自定义	▼ IBM Go	D	
和型 行 蝶式看涨	最后交易日	行使价 看	涨/看跌
<i>买入</i> 蝶式看跌 买进出售	T	T	T
日历 转换/逆转	净价	定单类型	交易所
▲ 斜线		LMT 🔻	SMART •
风险逆转			
1000000000000000000000000000000000000			
● C C C C C C C C C C C C C C C C C C C			
垂直			

- 4. 在代码区域内输入一个代码,然后点击Go。
- 5. 从列表中,选取您希望用做差价定单第一边的合约。

您差价定单边区域将被自动填充。

▼【定单管理】								
新定单定单交易								_
股票期权期货外汇	基金债券权证表	診价合约(CFD) 结构	性产品 商品 差	价				
策略	底层证券代码		底层证	券合约				
<mark>읍</mark> 日历	▼ IBM Go	INTL BUSINESS MACH	INES CORP (IBM S	Stock SMART USD)	Stock Spread Calen	dar		
行动代码	最后交易日 行	使价 看涨看跌	类型	比率 数量	买价 卖价	预计现金	币种	
买入 ▼ BM	09OCT15 • 138	.0 <b>•</b> CALL •	IBM 🔻	1 1			USD	
卖出 ▼ BM	06NOV15 • 138	.0 V CALL V	IBM ▼	1 1			USD	
数量	净价	定单类型	交易所	生效时间	买价 卖价	预计现金	币种	
	1 1.65	LMT •	SMART •	DAY 🔹			USD	
提交定单预览定单清除	)							

网络交易者用户指南

注:如果您改变差价定单任一边的期满、行使价或看跌/看涨,网络交易者将使用相应的改变重新上载您的差价定单。

6. 点击**预览定单**,然后从预览窗口上提交您的定单。

7. 如果您已经启用了专家模式,点击提交定单无需预览提交您的定单。

## 从期权链创建差价定单

#### 从期权链创建差价定单

1. 点击期权标签,然后为每个感兴趣的底层代码添加一个新标签页面。

参阅查看期权链了解给期权页面添加期权链的详细步骤。

市场账	户 期权	产品	扫描仪	义 市场脉	博 查找												
MSFT 编	辑 🕒																
期权链		_	_	_	_		_		_		_				_		
合约			最后价	改变	变动 (*	%)	交易量	1. L	大小		买	价		卖	价	大小	
MSFT, Stoc	k, SMART,	USD	C										- )			•	
期权链 - M	SFT																
▼09OCT	15	CALL				09OC	T15					PUT					
买价	卖价	最	后 改变	变动	最后交易	行使	交易	类别	买价		卖价		最后	改变	变动		
- )					20151009	41	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )					20151009	41.5	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )					20151009	42	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )					20151009	42.5	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )					20151009	43	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )					20151009	43.5	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )		Þ			20151009	44	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )		Þ			20151009	44.5	SMART	MSFT		Þ		Þ					
- )					20151009	45	SMART	MSFT		Þ		Þ					
_					20151009	45.5	SMART	MSFT		•							

2. 期权链是按过期日安排的。

MSFT 编辑 💿	
期权链	
合约	最后价
MSFT, Stock, SMART, USD	D 46.55
期权链 - MSFT	
▶ 09OCT15	
▶ 16OCT15	
230CT15	
▶ 30OCT15	
▶ 06NOV15	
▶ 13NOV15	
20NOV15	
▶ 18DEC15	
15JAN16	
15APR16	
▶ 17JUN16	
▶ 15JUL16	
20JAN17	
19JAN18	

点击过期日查看其期权链。

期权链																		
合约				最月	<b>后价</b>	改变	变动 <b>(</b> %	6)	交易量	L	大小		买	价		卖怕	介	大小
MSFT,	Stock	, smart	r, USI	D D	46.55	-0.0	8 -0.1	7%		32.8M					- 🕨			•
期权链	- MS	FT																
▼090	OCT1	5	CA	LL				09OC	T15					PU	т			
买价		卖价		最后	改变	变动	最后交易	行使	交易	类别	买价		卖价		最后	改变	变动	
-	►		►	D C5.63			20151009	41	SMART	MSFT		►		►	D C0.00			
	►		►	D C5.13			20151009	41.5	SMART	MSFT		►		►	D C0.00			
	•		►	D C4.63			20151009	42	SMART	MSFT		•		►	D C0.00			
	•		►	D C4.13			20151009	42.5	SMART	MSFT		►		►	D C0.01			
	•		►	D C3.64			20151009	43	SMART	MSFT		►		►	D C0.02			
	•		►	D C3.15			20151009	43.5	SMART	MSFT		►		►	D C0.03			
-	►		►	D 2.82		6.42%	20151009	44	SMART	MSFT		►		►	D 0.04	+0.01	33.33%	
-	►		►	D 2.28		5.56%	20151009	44.5	SMART	MSFT		►		►	D 0.05	+0.01	25.00%	
-	►		►	D 1.70	+0.01	0.59%	20151009	45	SMART	MSFT		►		►	D 0.07	0.00	0.00%	
-	•		►	D 1.26	+0.02	1.61%	20151009	45.5	SMART	MSFT		►		►	D 0.11	-0.01	-8.33%	

- 3. 点击看涨或看跌一侧的买价或卖价旁边的蓝色三角符号。
- 4. 从出现的下拉菜单中选取一个策略。



5. 定单管理面板打开差价标签,您差价定单的边已经为您填充好了。

▼【定単	管理]										
新定单	定单 交易										
股票 其	服 期货 外	汇 基金 债券 札	又证 差价合约	(CFD) 结构	性产品 商品 差	旨价					
	策略	底层证券	代码		底层证券合约						
局 <sup>箱型</sup>	<u>l</u>	▼ MSFT	Go MICRO	SOFT CORP (M	SFT Stock SMAR1	USD) Stock	Spread	Box			
行动	代码	最后交易日	行使价	看涨/看跌	类型	比率	数量	买价	卖价	预计现金	币种
买入 🔹	MSFT	090CT15 •	41.0 <b>•</b>	CALL •	MSFT •	1	1	5.63	5.63	-563.00	USD
卖出▼	MSFT	09OCT15 •	<b>41</b> .0 <b>•</b>	PUT •	MSFT •	1	1	0	0.00	0.00	USD
卖出▼	MSFT	09OCT15 •	40.5 •	CALL •	MSFT •	1	1				USD
买入 🔹	MSFT	09OCT15 •	40.5 <b>•</b>	PUT 🔻	MSFT 🔻	1	1				USD
	数	量    净价		定单类型	交易所	生效时	锏	买价	卖价	预计现金	币种
借方		1	LMT	•	SMART •	DAY	•				USD
提交定单	预览定单清	余									

6. 按需要修改差价定单。使用加号和减号添加或删除边。

7. 点击预览定单,然后从预览窗口上提交您的定单。

如果您已经启用了专家模式,点击提交定单无需预览提交您的定单。

注:根据选取的策略修改差价定单可能会生成任意一种策略。

## 有关定价问题

如果您买进一个差价和您欠现金借记差价,输入一个正限价。如果您买进一个差价和您接收现金信用差价,您必需输入一个负限价。反过来,如果您卖出一个差价和接收现金,输入一个正限价。如果您卖出一个差价和欠现金,您必需输入一个负限价。

#### 支持的策略

网络交易者支持用于差价定单的以下策略:

- 添加到任意Add to Arbitrary 选择这个策略添加边到一个现有的差价定单。如果选择这个策略,您将必需手动输入一个活动信用或借记和一个净价格。
- 箱型 Box 以不同行使价同时买进和卖出两个相同数量合成定单。

例如:买进1份4月295看涨,卖出1份4月295看跌,卖出1份4月2100看涨,买进1份4月2 100看跌。

- 蝶式看涨/看跌Butterfly Call/Put - 同时用一个行使价买进一个期权,及用另一个行使价买进一个期权,用第三个行使价前两个买进期权价格的中间价卖出两个期权的定单。蝶式的比率永远是1x2x1。

例如:买进10份3月295看涨,卖出20份3月2100看涨,买进10份3月2105看涨。

- 买进出售Buy Write - 同时对相同底层代码买进卖一个股票和卖出买一个看涨期权的定单。

买 Buy Write:  $\pm 1$  XYZ April06 95 看 涨, 买 100 股 XYZ。  $\pm$  Buy Write: 买 1 XYZ April06 95 看 涨, 卖 100 股 XYZ。

-日历 Calendar -使用同时买进和卖出具有不同过期日的期权定单,两者具有相同的底层代码、权力买进看涨或卖出看跌和行使价的定单。这个差价有时也被称之为时间差价。具有不同过期日和不同行使价的日历差价也被称为对角线差价。

例如:买1份6月2100买权,卖1份3月2100买权。

- 转换/逆转Conversion/Reversal - 以相同数量和相同底层代码、过期日和行使价同时卖出或 买进一份看涨期权和买进或卖出一份看跌期权的定单,买进相同底层代码的股票的定 单。

买进一个转换:卖1 XYZ April04 75 看涨,买1 XYZ April04 75 看跌,买100 股 XYZ。卖出一个转换:买1 XYZ April04 75 看涨,卖1 XYZ April04 75 看跌,买 100 股 XYZ。

- **对角线Diagonal** - 以相同数量和相同底层代码、过期日和行使价同时卖出或买进一份看涨期权和卖出或买进一份看跌期权,和买进相同底层代码的股票的定单。

买进一个转换:卖1 XYZ April04 75 看涨,买1 XYZ April04 75 看跌,买100 股 XYZ。卖出一个转换:买1 XYZ April04 75 看涨,卖1 XYZ April04 75 看跌,买 100 股 XYZ。

-铁鹰式Iron Condor - 同时买进一份蚀价看跌牛市差价,和卖出一份蚀价看涨熊市差价,这 里所有的边具有相同的过期日。

买进一份铁鹰式: 买1 XYX JAN08 25.0 卖权, 卖1 XYZ JAN08 27.5 卖权, 卖1 JAN08 30.0 买权, 买1 JAN08 32.5 买权。

卖出一份铁鹰式:卖1 XYX 1月08 25.0 卖权,买1 XYZ 1月08 27.5 卖权,买1 1月08 30.0 买权,卖1 1月08 32.5 买权。

-风险逆转Risk Reversal-以相同数量和相同底层代码和过期日同时买进或卖出一个卖权期 权和卖出或买进一个买权期权的定单,但买权通常具有较高的行使价。

买一个风险逆转:买1 XYZ四月0475卖权,卖1 XYZ四月0495买权。 卖一个风险逆转:卖1 XYZ四月0475卖权,买1 XYZ四月0495买权。 - 鞍式 Straddle - 以相同数量和相同底层代码、过期日和行使价同时买进或卖出一个买权和 一个卖权的定单。

例如:卖112月0290买权,卖112月0290卖权。

- 宽跨式Strangle -使用不同行使价、相同底层代码和过期日同时买进一份买权和卖权的定单。在买权和卖权都为蚀价 out of the money 的情况下,这个策略是属于内宽跨式交易(inside strangle)。

例如:买16月0295卖权,买16月02105买权。

- 合成看涨/看跌Synthetic Call/Put - 以相同数量同时买进一份看涨和卖出一份看跌或以相同数量卖一份看涨和买一份看跌的定单,两者用于相同的底层代码、过期日和行使价。

买一个合成交易:买14月02100买权,卖14月02100卖权。 卖一个合成交易:卖14月02100买权,买14月02100卖权。

- 合成看跌Synthetic Put - 同时买进或卖出一份看涨期权和卖出或买进股票的定单,这里两者 拥有相同的底层代码。

买一个合成看跌:买1 XYZ 4 月 03 75 买权,卖100 股 XYZ。 卖一个合成看跌:卖1 XYZ 4 月 03 75 买权,买100 股 XYZ。

- **垂直 Vertical** - 同时买进和卖出具有不同行使价的期权的定单,两者拥有相同的底层代码、 权力买权或卖权和过期日。这种差价也被称之为价格差价。

看涨垂直差价举例:买1 June02 100买权,卖1 June02 105买权。 看跌垂直差价举例:买1 March02 105卖权,卖1 March02 95卖权。

## 查看待执行定单

您能够从定单页面上查看、修改或取消任何还未执行的定单。

#### 查看待执行定单

1. 在定单管理面板上,点击定单标签。

▼【定単管	]理]											
新定单	2单 交易											
显示: 代码	v											
行动 😄	未平仓数量 🖕	已交易数量 🖕	合约 🖕	价格 🔶	追踪 🖕	类型 🖕	生效时间 🖕	状态 🜲	时间 🖕	定单编码 🖕	[取消所有未结定单]	
BUY			DDD, Stock, SMART, AUD	40.00		LMT	DAY	不活动的	14:37:44 (GMT +8:00)	846006075	新的	
BUY			DDD, Stock, SMART, AUD	40.00		LMT	DAY	不活动的	14:35:22 (GMT +8:00)	846006072	新的	

- 2. 从定单标签右上角的下拉列表中选择一项:
  - 选择未结定单仅显示未执行定单。
  - 选择全部定单显示所有定单,包括已执行的取消的定单。



- 3. 您能够对定单标签上任何栏的信息进行排列,只需点击栏的名称排列该栏的内容。
- 4. 使用修改,取消或新链接来修改一个未结定单的定单参数,删除一个未结定单或为相同 合约创建一个新定单。

## 查看交易

您通过定单管理面板的交易标签查看您交易的执行报告。

#### 查看交易

1. 点击定单管理面板上的交易标签。

🔻 [定单管	<b>拿理</b> ]								
新定单 3	定单 交易								
显示交易:	Sun Sun	Mon 🗹	Tue 🔲 V	Ved 🔲 Thu	📕 Fri 🔲 Sa	t 🔲 全部	显示: <mark>代码</mark>	•	
行动 🚖	数量	合约	价格	交易所 🖕	执行时间 🖕	定单编码 🖕		_	
			无定	单执行报告					

 交易标签能够显示过去七天的交易。点击您希望查看交易的每一天的复选框。点击全部 查看过去七天的所有交易。

新定单 定单 交易 显示交易: ■ Sun   Mon ■ Tue ■ Wed ■ Thu ■ Fri ■ Sat ■ 全	部
新定单 定单 交易 显示交易: ☑ Sun ☑ Mon ☑ Tue ☑ Wed ☑ Thu ☑ Fri ☑ Sat ☑	全部

- 3. 从交易标签右上角的下拉选项中选择一项:
  - 选择列表在每一行上显示一个交易的信息。在每一行上,您能够点击新按钮对相同 合约创建的一个新的定单。
  - 选择总结显示每个合约的活动总结。在每一行上,您能够点击新对相同合约创建一个 新定单。

列表 ▼
列表
总结

4. 您能够对定单标签的每个栏的信息进行排列。只需点击栏的名称排列该栏的内容。

# 监控您的账户

通过网络交易者账户页面监控您宏观资本账户的各个方面,包括重要账户值的总结、您当前的保证金要求和交易限制、您投资组合和所有您的头寸的当前市场价值。

点击**账户**标签监控您的账户。

包括下列内容:

- 查看您的账户余额
- 查看保证金要求和交易限制
- 查看市场价值
- 查看头寸
- 查看您的投资组合

# 查看您的账户余额

您的账户余额显示在账户页面上。

市场账户	期权 产品	扫描仪	市场脉搏	같
余額				
参数	证券	商品	总数	
净清算值	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKI	C
含贷款的资产	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKI	D
前日含贷款的资产	7,750,050 HKD		7,750,050 HKI	D
Reg T EWL	7,750,090 HKD		7,750,090 HKI	D
特殊备忘账户	7,751,460 HKD		7,751,460 HKI	D
购买力			31,000,360 HKI	D
证券总头寸价值	0 HKD		0 HKI	D
现金	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKI	D
结算的现金				
可用资金	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKI	D
杠杆力	0.00			

# 账户总结

值	证券	商品
净清算值 Net Liquidation Value	总现金值+股票值+证券期权 值+债券值。	总现金值+商品期权值。
含 贷 款 值 权 益 Equity with Loan Value	现 金 账 户:已结算 现 金。 保 证 金 账 户:总 现 金 值 +股 票 值 +债 券 值 +基 金 值 +欧 洲 &亚 洲 期 权 值。	现金账户:总现金值+商品 期权值-期货维持保证金要 求+最小 0,期货益损。 保证金账户:总现金值+商 品期权值-期货维持保证金 要求。
前日含贷款值权 益 Previous Day Equity with Loan Value	前一天东部时间下午4点的 可用作保证金的含贷款值 权益。	不适用。

特殊备忘账户 SMA	和 Reg T 保证金账户相关的 一种特殊账户,用来在交易 日结束时应用联邦法规 T 初 始保证金要求。 最大((EWL - 美国初始保证 金要求)*,(前一日 SMA +/- 当天现金的变化+/-当天交 易的美国初始保证金要求 **。)) *不论通过国家的交易,交 易日结束时根据美国股票规则计算。	不适用。
	**交易发生时	
购 买 力 Buying Power	现金账户:最小含贷款值 权益,前日含贷款值权益- 初始保证金 标准保证金账户:最小含贷 款值权益,前日含贷款值权 益-初始保证金*4	不适用于期货。
证券总头寸价值 GPV	做多股票价值+做空股票价 值+做多期权价值+做空期权 价值	不适用。
总现金值	已结算现金+交易时所得	以计算现金+交易时所得+期 货益损
已结算现金	结算时所记现金-交易时支 付-佣金-税-费用。	结算时所记现金-交易时支付- 佣金-税-费用。
	股票结算:交易人+3天。	期货结算:交易人+1天。
	期权结算:交易人+1天。	
可田资全		今件贷值和关武前一日今
- 工 以 町 に		借贷值权益,两个值中较低的-初始保证金
	含借贷值权益-初始保证金。	
杠杆	总头寸值/净清算值	相同。

# 查看保证金要求和交易限制

账户页面中的保证金要求部分显示保证金要求和交易限制信息。

保证金要求			
参数	证券	商品	总数
当前的			
初始保证金	0 HKD	0 HKD	0 HKD
维持保证金	0 HKD	0 HKD	0 HKD
可用资金	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKD
剩余流动资金	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKD
隔夜			
初始保证金	0 HKD	0 HKD	0 HKD
维持保证金	0 HKD	0 HKD	0 HKD
可用资金	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKD
剩余流动资金	7,750,090 HKD	0 HKD	7,750,090 HKD
交易限制			
剩余即日交易 (T,, <b>T+4)</b>			Unlimited

值	证券	商品
当前		
初 始 保 证 金	以账户基础货币表示的初始保 证金要求。	以账户基础货币表示的初始保 证金要求。
维 持 保 证 金	以账户基础货币表示的维持保 证金要求。	以账户基础货币表示的维持保 证金要求。
可用资金	含借贷值权益-初始保证金。	相同。
剩 余 流 动 性	含借贷值权益-维持保证金。	净清算值-维持保证金。
隔夜		
初始 保证 金	以账户基础货币表示的作为下 一期保证金变化的初始保证金 要求。	以账户基础货币表示的作为下 一期保证金变化的初始保证金 要求。

维持 保证 金	以账户基础货币表示的作为下 一期保证金变化的维持保证金 要求。	以账户基础货币表示的作为下 一期保证金变化的维持保证金 要求。
可用资金	和正常交易期间相同。	净清算值-隔夜维持保证金。
剰余 流动 性	和正常交易期间相同。	净清算值-隔夜维持保证金。
交易限制	Ŋ	
所 剰 日 交 易 天 数	日交易人4天模式中所剩的交 易天数。	不适用于期货。

# 查看市场价值

账户页面中市场价值部分显示您投资组合的市场价值。您还能够在市场、期权、扫描仪、和产品页面上使用客户化这个页面功能查看市场价值。

市场价值	_		_	_	_			
	现金结余	股票	证券期权	期货期权	期货盈亏	净流动资金	未实现盈亏	已实现盈亏
HKD	0	0	0	0	0	0	0	0
USD	1,000,000	0	0	0	0	1,000,000	0	0
Total (in HKD)	7,750,050	0	0	0	0	7,750,050	0	0

价值	描述
现金余额	交易时所记现金余额+期货益损。
股票	股票的实时市场价值。
证券期权	证券期权的实时市场价值。
期货期权	期货期权的实时市场价值。
期货益损	自上一次结算的期货值的实时变化。
净清算值	您账户的净清算值。总现金值+股票值+期权值+债券值。
未实现益损	您的未平仓头寸当前市值和平均成本的差,或者值-平均成本。
已实现益损	显示您已平仓头寸的利润,是您的开仓执行成本和平仓执行成本的差,或者 (执行价格+开仓佣金)-(执行价格+平仓佣金)。

# 查看头寸

账户页面中头寸部分显示您当前的头寸。使用**开仓(open)**和**平仓(close)**链接开仓和平仓头寸。您还能够在市场、期权、扫描仪、和产品页面上使用客户化这个页面功能查看头寸。

头寸	
合约	头寸 市场价格 市场价值 平均成本 未实现盈亏 已实现盈亏 清算最后
_	
价值	描述
头寸	做多/做空股票或合约的数目。
市场价格	股票的实时市场价值。
市场价值	头寸x 市场价格。
平均成本	开仓头寸时股票和证券期权的平均成本,包括佣金。
未实现益损	股票和证券期权的市场价值-平均成本。
已实现益损	东部时间下午4点后平仓的股票和证券期权头寸的市场价值-这些头 寸的平均成本。
最后清算	最后清算"是"或"否"的标签。

## 查看您的投资组合

投资组合

投资组合模块显示您投资组合中的合约,包括头寸的数目、平均成本、利润和损失、和其它信息,以及以您的基础货币表示的未实现益损。合约按代码字母顺序显示,您能够通过客户化该页面框设置显示的行的数目。您还能够在市场、期权、扫描仪、和产品页面上使用客户化这个页面功能查看头寸。

合约 头寸 平:	均成本 未实现盈亏 已实现盈亏 最后价 改变 变动(%) 交易量 买进尺寸 买价 卖价 卖出尺寸
值	
合约	代码、交易所、产品类型、合约的基础货币。
 头寸	做多/做空股票或合约的数目。
平均成本	开仓头寸时股票和证券期权的平均成本,包括佣金。
未实现益损	股票和证券期权的市场价值-平均成本。
益 &损	您当天的利润和损失。
最后	合约交易的最后价格。
变化	最后价格和前一个交易人收盘价的差。
交易量	当日交易量。
买价尺寸	以买价标价的合约或股票的数量。对美国股票,显示的数量除以100。
出价	合约的最高出价。
要价	合约给出的最低价格。
要价尺寸	以给出的要价价格的合约或股票的数量。对美国股票,显示的数量除以100。

# 管理期权

网络交易者包括一个期权页面,该页面显示期权链,允许您为每个底层代码创建一个新的标签,并支持单个点击定单创建。

这一章包括下列内容:

- 查看期权链
- 交易期权

## 管理期权

期权页面让您为每个底层代码创建一个新的标签来显示期权链。期权链包括一个特定底层代码的卖出和买入期权的不同行使价,过期日。显示的每一行代表一个单个卖出/买入/过期日/行使价,数据按过期月/年排列。

	_	_		_		_												
市场	账户	期相	R I	产品	扫描仪	市场脉	搏 查找											
	_		_	_														
MSFT	IBN		DD	编辑	•													
期权链		-				-			-		-				-			
合约				最后	言价	改变	变动 <b>(</b> %	6)	交易量	t	大小		买	价		卖伤	î	大小
MSFT, S	Stock,	SMART	, USI	D D	46.55	-0.0	8 -0.1	7%		32.8M					-			
期权链	- MS	FT																
<b>709C</b>	▼09OCT15 CALL				09OCT15				PUT				т					
买价		卖价		最后	改变	变动	最后交易	行使	交易	类别	买价		卖价		最后	改变	变动	
	►	-	►	D C5.63			20151009	41	SMART	MSFT	-	►	-	►	D C0.00			
	►		►	D C5.13			20151009	41.5	SMART	MSFT		►		►	D C0.00			
	►		►	D C4.63			20151009	42	SMART	MSFT		►		►	D C0.00			
	►		►	D C4.13			20151009	42.5	SMART	MSFT		►		►	D C0.01			
	►		►	D C3.64			20151009	43	SMART	MSFT		►		►	D C0.02			
	►		►	D C3.15			20151009	43.5	SMART	MSFT		►		►	D C0.03			
	►		►	D 2.82	+0.17	6.42%	20151009	44	SMART	MSFT		►		►	D 0.04	+0.01	33.33%	
	►		►	D 2.28	+0.12	5.56%	20151009	44.5	SMART	MSFT		►		►	D 0.05	+0.01	25.00%	
	•		►	D 1.70	+0.01	0.59%	20151009	45	SMART	MSFT		►		►	D 0.07	0.00	0.00%	
-	►	-	►	D 1.26	+0.02	1.61%	20151009	45.5	SMART	MSFT	-	►	-	►	D 0.11	-0.01	-8.33%	

注:您能够使用页面右侧的编辑栏按键添加,删除和改变栏的顺序。

#### 查看期权链

1. 点击期权标签,然后点击绿色加号。

MSFT	IBM	DDD	编辑	€			
期权链					添加新期权		
A				1		-land serve	

期权合约查找框出现。

期权		
代码	交易所	
Go	SMART	•
添加 清除 添加	<b>屿</b> 删除	

- 2. 在代码区域,输入一个底层代码,然后从下拉列表中选择一个产品类型并点击Go。新标签的期权页面出现。
- 3. 继续按需要添加新标签的期权页面。点击X关闭期权合约查找框。

市场	账户	期权		产品	扫描仪	市场服	x搏 查找											
MSFT	DD	D IB	M	编辑	•													
期权链				-				-	-	-					-	-		
合约				最后	价	改变	变动 (%)	交	易量		大小		买价		1	卖价		大小
IBM, St	ock, S	MART, U	SD	D 148	8.66	-0.38	-0.25%		4.68	N				. )			•	
ilitz for data		_																
男权链	- IBN	1																
↓ 090		)	CAI	LL				09OC	T15					PU	Т			
买价		卖价		最后	改变	变动	最后交易	行使	交易	类别	买价		卖价		最后	改变	变动	
	Þ		Þ				20151009	143	SMART	IBM		Þ		Þ				
	Þ		Þ				20151009	144	SMART	IBM		Þ		Þ				
	Þ		Þ				20151009	145	SMART	IBM		Þ		Þ				
	Þ		Þ				20151009	146	SMART	IBM		Þ		Þ				
	•		•				20151009	147	SMART	IBM		Þ		•				
	Þ		Þ				20151009	148	SMART	IBM		Þ		Þ				
	Þ		Þ				20151009	149	SMART	IBM		Þ		Þ				
	Þ		Þ				20151009	150	SMART	IBM		Þ		Þ				
	Þ		Þ				20151009	152.5	SMART	IBM		Þ		▶				
-	Þ	-	Þ				20151009	155	SMART	IBM	-	Þ	-	Þ				

注:您能够直接从期权页面创建差价定单。有关详细信息,请见从期权链 创建差价定单。

4. 使用位于屏幕右侧的"显示行"区域设置每个底层代码显示的行数。点击该区域输入一个 数字或者点击蓝色上下箭头设置数字。点击所有按钮显示所有可能显示的行。



5. 您能够删除或改变标签的期权页面的顺序:

- 删除一个标签期权页面,点击编辑按钮,然后点击您希望删除的底层代码旁边的红色减号。当您完成标签期权页面的删除或改变顺序后,点击完成。
- 改变标签期权页面的顺序,点击编辑按钮,然后点击并拖动标签右侧手柄图标三条横 杠到一个新的位置。当标签位于您希望的位置后松开鼠标。
   注:您还能够使用页面右侧的编辑按钮来删除栏。

O MSFT ≡ O DD		IBM <sub>=</sub> 完成 (	€	
期权链				
	合约	最后价	改变	变动 (%)
IBM, Stock, SMART, USD	D 148.66	-0.38	-0.25%	4.68M
#### 交易期权

和您能够在市场页面上一样,您能够在任何标签期权页面上创建定单,点击卖价创建买单和 点击买价创建卖单。

#### 从期权页面进行交易

1. 确认您已经设定了您的期权链,然后点击标签期权页面。

2. 进行以下的一个操作:

点击一个合约的买价创建一个卖单,或点击卖价创建一个买单。定单管理面板打开显示一个新的期权定单。



- 打开定单管理面板,然后点击期权标签在新定单标签下。在代码区域内输入一个代码,然后点击Go按钮或按Tab或Enter键,然后从下拉列表中点击一个合约。
- 3. 修改任何必要的参数,包括:
  - 行动Action -买Buy 或卖Sell。
  - 数量 Quantity 定单的单位数量。
  - 代码-您希望交易的代码。如果您是通过点击市场浏览上合约的买价或卖价创建的 定单,这个区域将被自动填充。您能够在代码区域内输入或改变代码。您能够在代码 区域内输入代码的部分字母搜索代码,点击区域旁边的Go按钮,然后从搜索结果的 下拉列表中选取代码。
  - 到期-使用下拉列表选择到期月和年。选择了月和年后,再次使用下拉列表在已选取的月和年内选择一个特定的日期。例如,选择OCT10表示到期日为2010年10月。当面板刷新后,从下拉列表中选取01OCT10确定到期日。
  - 行使价-使用下拉列表选择行使价。
  - 看跌/看看涨 P/C -从下拉选择中选取看涨 CAL-或看跌 PUT 。
  - 类型-从下拉列表中选择类型。
  - 限价-用于限价单和止损限价单。
  - 止损价-用于止损单和止损限价单,价格必须进入到止损范围内才能启动定单。
  - 定单类型-限价Limit 、市价Market 、止损Stop 、止损限价Stop Limit 、收盘限价 Limit-on-Close 、收盘市价Market-on-Close 、跟踪止损Trailing Stop 、或跟踪止损限价 Trailing Stop Limit。

有效时间TIF -日Day、取消前有效GTC、立即执行或取消IOC或开盘市价OPG。日定单一直工作到被执行或市场收盘。GTC取消前有效定单一直工作到被执行或被取消。IOC立即执行或取消定单指示系统取消任何没有被立即执行的定单部分。OPG开盘市价有效时间用于限价单Limit 代表开盘限价单,或用于市价单Market 表示开盘市价单。

如果您已经在参数选择页面上启用的高级有效时间属性或已经从新定单标签的右上角的下拉列表中选择了高级有效时间,开始时间和截止时间区域即被添加到触及定单框中,您还能够为Good-after-Time/Date 某时间/日期后有效定单选择GAT,或 Good-til-Date 某个日期前有效定单选择GTD。

- 正常交易时段以外执行Fill Outside RTH -选取这个选择框允许定单在正常时段以 外执行或触发包括在正常交易时段内,如果定单是能够这样执行的话。
- 交易所-选择SMART智能传递获取最佳执行,或从列表中选择直接传递到一个单个交易所。
- 您能够点击清除Clear 按钮在您提交定单前删除定单或预览定单。
- 4. 使用限价单,您能够点击定单区域左侧的绿色加号+添加定单属性,然后在弹出窗口中选择相应的复选框。确认点击X按钮关闭弹出窗口。

▼【定	〔单管理]													
新定单	倉 定単 交易													
股票	期权 期货 外	汇 基金 债券	· 权证 差价合约	(CFD) 结构性产	品 商品 差	价								
0	行动 数量	七 代码	最后交易	日 行使价	看涨/看跌	类型		限价	定单类型	生效时间	交易所	币种	常规交易	时间以外成交
+	买入 •	1 DDD	Go 160CT15	▼ 10.5 ▼	CALL •	DDD	•	5	LMT •	DAY 🔹	SMART	▼ USD		N/A
	全权委托	X 合约		大小	い 买价	卖价	大小	最后价	改变	变动 (%)	大小 交	で易量 コ	最高价	最低价
DI ■	│ 附加自动追踪止打 │ 附加括号定单	<sub>员</sub> L, Option, SM	IART, USD											

- 全权委托-这个选择不适用于期权定单。
- 附加自动跟踪止损-选取这个选择框给显示的定单添加一个跟踪止损定单。您能够修改跟踪止损单的行动Action、限价Limit Price、有效时间TIF 或交易所 Exchange。
- 附加括号单-给您的原始定单添加两个定单组成一个括号单,和给括号中的第三 个定单添加选取价格区域。您能够修改括号中第二个和第三个定单的行动、限价、 有效时间或交易所,和第三个定单的选取价格。
- 5. 点击**预览定单**。定单预览显示交易的数额、佣金、您的总初始和维持保证金和在交易被 执行后的总含贷款值股权。



6. 点击修改定单进一步修改定单,或提交定单来发送定单。
 注:如果您已经启用了专家模块在参数选择页面上启动,您能够无需预览提交定单。

# 市场扫描仪

网络交易者包括扫描仪页面,您可以通过定义扫描条件和查看扫描结果创建美国股票和全球市场的市场扫描。

这一章包括下列内容:

- 关于市场扫描仪
- 创建市场扫描仪
- 使用美国公司和债券扫描仪
- 从扫描仪页面创建定单

### 关于市场扫描仪

市场扫描仪提供相关市场的快速扫描并给出最满足您设定的产品、参数和过滤条件的合约。

下面是一组网络交易者可用的最基本的市场扫描仪参数。还有很多扫描仪参数没有列在这里,可用的市场扫描将根据您选择的产品/地点条件而变化。

参数	描述
最高百分比上升者Top % Gainers	合约的最后交易价格和前日收盘价比较 最大百分比上升的合约。
最高百分比损失者Top % Losers	合约的最后交易价格和前日收盘价比较 最低百分比增加的合约。
最活跃 Most Active	今天最高交易量的合约,基于使用的单 位美国股票为份额、衍生品和非美国股 票为合约。
未开仓 Not Open	今天未交易的合约。
最合约\$ Most Active (\$)	根据美元数额,今天最高交易量的合约。
暂停 Halted	交易被暂停的合约。
按价格衡量的最热门合约	合约是: 以绝对值衡量的最大者:最后交易价格 -前日收盘价/平均日变化正或负。 平均日变化的定义是合约的指数移动 平均日收盘-日开盘
按交易量衡量的最热门合约	合约是: "今日交易量/平均日交易量"的最大者。 平均日交易量是合约的日交易量的30天 指数移动平均。
最高交易次数Top Trade Count	交易日的最高交易次数。
最高交易率Top Trade Rate	前60秒内交易次数最多的合约不论交易的尺寸如何。
最大价格范围Top Price Range	今天的最高和最低价格差最大者,或昨 日收盘价,如果超出了今天的范围。
价格范围最热门者Hot by Price Range	最大价格范围的波动从最高价格范 围计算。
最大交易量比率Top Volume Rate	每分钟的最大交易量比率。
自开盘的最高百分比上升者 Top % Gainers Since Open	给出最后交易价和开盘价比较的最高百 分比价格增加的合约。

参数	苗述
自开盘的最高百分比损失者	给出最后交易价和开盘价比较的最高百
Top % Losers Since Open	分比价格降低的合约。
最高收盘开盘比百分比上升	给出前一日收盘价和今日开盘价比较的
者Top Close-to-Open % Gainers	最高百分比价格增加的合约。
最高收盘开盘比百分比损失	给出前一日收盘价和今日开盘价比较的
者Top Close-to-Open % Losers	最高百分比价格下降的合约。
最大期权隐含波动率Highest Option Imp Vol*	显示具有最大vega加权的隐含波动率的 下两个月内到期的接近市价期权的底层 合约股票或指数。
最低期权隐含波动率Lowest Option Imp Vol*	显示具有最小vega加权的隐含波动率的 下两个月内到期的接近市价期权的底层 合约股票或指数。
最大期权隐含波动率百分比	显示当前隐含波动率和昨日15分钟平均
上升者 Top Option Imp Vol %	隐含波动率的收盘值之间的最大百分比
Gainers*	上升者的底层合约股票或指数。
最大期权隐含波动率百分比	显示当前隐含波动率和昨日15分钟平均
损失者 Top Option Imp Vol %	隐含波动率的收盘值之间的最大百分比
Losers*	损失者的底层合约股票或指数。
历史高期权隐含波动率High	显示隐含和历史波动率之间最大差异的
Option Imp Vol Over Historical*	底层合约股票或指数。
历史低期权隐含波动率Low	显示隐含和历史波动率之间最小差异的
Option Imp Vol Over Historical*)	底层合约股票或指数。
期权交易量最活跃者(Most Active by Opt Volume)	显示按期权交易量降序排列的最活跃合约。
最活跃期权开仓合约Most Active by Opt Open Interest	给出具有最大数量的开仓看涨合约+最大数量的开仓看跌合约的头50个底层合约。
高期权交易量跌/涨比率High	看跌期权交易量除以看涨期权交易量,
Opt Volume P/C Ratio	并显示具有最大比率的底层代码。
低期权交易量跌/涨比率Low	看跌期权交易量除以看涨期权交易量,
Opt Volume P/C Ratio	并显示具有最小比率的底层代码。
高期权开仓跌/涨比率High	给出具有最大看跌/看涨开仓期权合约
Option Open Interest P/C Ratio	比率的头50个合约。
低期权开仓跌/涨比率Low	给出具有最小看跌/看涨开仓期权合约
Option Open Interest P/C Ratio	比率的头50个合约。
按期权交易量计算的热门合约Hot by Option Volume	显示10天平均最高期权交易量的底层合约。

参数	描述
13 周 最 高 价 13- Week High	过去13个星期的最高价。
13 周 最 低 价 13- Week Low	过去13个星期的最低价。
26 周 最 高 价 26- Week High	过去26个星期的最高价。
26 周 最 低 价 26- Week Low	过去26个星期的最低价。
52 周 最 高 价 52- Week High	过去52个星期的最高价。
52 周 最 低 价 52- Week Low	过去52个星期的最低价。
最高增长率路透社 {High Growth Rate (Reuters)}	给出具有最高每股盈利增长率的头50 个合约。
最低增长率路透社 {High Growth Rate (Reuters)}	给出具有最低每股盈利增长率的头50 个合约。
最高价格/盈利比率路透社 {High P/E Ratio (Reuters)}	给出具有最高价格盈利比率的头50个合约。
最低价格/盈利比率路透社 {Low P/E Ratio (Reuters)}	给出具有最低价格盈利比率的头50个合约。
最高速动比率路透社 {High Quick Ratio (Reuters)}	给出具有最高"速动"比率的头50个合约。
最低速动比率路透社 {Low Quick Ratio (Reuters)}	给出具有最低"速动"比率的头50个合约。
最高股息收益率路透社 {High Dividend Yield (Reuters)}	给出具有最高每股股息收益率的头50 个合约。
最高股本回报率路透社 {High Return on Equity (Reuters)}	给出具有最高股本回报率的头50个合约。
最低股本回报率路透社 {Low Return on Equity (Reuters)}	给出具有最低股本回报率的头50个合约。
最高市净率路透社 {High Price/Book Ratio (Reuters)}	给出具有最高每股价格与每股净资产比率的头50个合约。
最低市净率路透社 {Low Price/Book Ratio (Reuters)}	给出具有最低每股价格与每股净资产比率的头50个合约。

#### 30天 V30 隐含波动率 {\*30-day (V30) Implied Volatilities}:

隐含波动率是使用美式期权100步二叉树,和欧式期权Black-Scholes模型计算的。利率是使用欧元期货合约结算日的结算价格,股息是基于历史支付数据计算的。

宏观资本的30天波动率是当前交易日未来30个日历日到期的预计市场波动率。是基于两个相邻过期月的期权价格。第一个过期月是过期前至少还有8个日历日。隐含波动率是每个过期月中8个期权中4个最接近市场价格的估算。作为每个过期的执行价格,隐含波动率是与一个抛物线吻合的。过期日的市场隐含波动率被用作到期时预期的未来价格的抛物线的值。根据实际市场波动率平方的30天方差的线性插值或外插,按需要。V30则是估计方差的平方根。如果第一个过期月不在60个日历日之内,我们不计算V30。

### 创建市场扫描仪

您在扫描仪页面上创建市场扫描仪。

### 创建市场扫描仪

1. 点击扫描仪标签。

Maket Annual Catana Fuctorie States	Sageh Funda	mantals						Patanicar
								(Dulletin)
Scanner								
> US Stocks - US Stocks - Top % Galmers - Any Ed	2						Max Reputs Au	o 🛩 Search
Contract 0	Last 0	Change *	Change (%) #	Volume a	Size #	Bid 0	Ask C	Size =
RICH, SMART, Shock, USD, CURRENT	25.00			300		6.00	25.00	
MRRO, SMART, Stock, USD, OTCHE	0.75			100	50	9.05	0.05	3
FSLD, SMART, Stock, USD, LMTED	0.05			400	50	9.12	0.60	76
ENCE, SMART, Stock, USD, OTCHE	0.30			600	100	9.10	0.30	50
BCHO, SMART, Stock, USD, 01088	0.15			12.04	50	9.18	1.25	
AD YMF, SMART, Stock, USD, ADYMF	0.11			200				
NLOF, SMART, Stock, USD, OTCOD	0.14			3.0K	50	9.05	0.14	-50
MLDS, SMART, Stock, USD, NORFO	0.11			200	50	0.11	0.285	50
NHPR, SMART, Stock, USD, OTCHE	0.05			205.1K	50	0.03	9,05	150
YESD, SMART, Stock, USD, OTCBB	0.058			28.7M	100	9,054	6.058	100
SSLR, SMART, Stock, USD, SSLR	0.015			1.00				
CHNTF, SMART, SING, USD, CHNTF	0.017			300	50	0.004	9,917	60
PACC, SMART, Stock, USD, NORFO	0.02			21.96	100	0.01	0.02	100
HCB, SMART, Stock, USD, NORFO	0.019			10.04	50	0.0515	9.018	50
AAMUD, SMART, Sock, USD, NONFO	0.01			400	90	0.005	0.01	50
FERF, SMART, Stock, USD, CURRENT	0.007			17.24	50	9.0921	\$802	50
FOOD, SMART, Stock, USD, NORPO	0.012			2.96	50	0.0073	0.0115	50
UDH, SMART, SHKH, USD, NONFO	0.0075			1.04	50	0.005	0.0071	60
UVSLQ, SMART, SECK, USD, NONFO	0.003			45 OK	50	0.003	E.004	100
OSEN, SMART, Stock, USD, OTCBD	0.005			100		0.005	0.01	50
ISVO, SMART, SHKK, USD, HONFO	0.0025			4.44	50	0.0012	0.002	50
UTRK, SMART, Stock, USD, NONFO	0.000			5,04	100	9.002	9.89H	50
TV00, SMART, Stock USD, NOMPO	0.0025			200.54	100	0.001	0.002	50
Order Monagement								

2. 点击编辑按钮或扫描仪标题左侧的蓝色箭头显示扫描设置。



您在页面的扫描设置部分选择交易产品、位置、扫描仪参数和筛选条件。注意,您 能够点击减号- 收起扫描设置。



3. 从列表中选取一个产品。注意,扫描标题将随着您选取的条件而变化。



4. 从位置地点关联列表中选取一个地点。您能够点击减号和加号隐藏或显示一个地点。可用的地点将根据选择的产品而变化。



5. 从列表中选取扫描仪参数。可用的参数也将根据选取的产品和地点而变化。

参数:		
Top % Gainers	*	
Top % Losers		
Most Active		
Not Open		
Most Active (\$)		
Most Active (Avg \$)		
Halted		
Closest to Limit Up/Down		
Hot Contracts by Price		
Hot Contracts by Volume	-	

6. 还可以依需要选择筛选条件:

- 按价格过滤结果。您能够包括其价格Price \$ 大于或小于您输入的数额的合约。
- 按股息收益率百分比Dividend Yield%过滤结果。您能够包括其股息收益率大于或小 于您输入的百分比的合约。

筛选条件:			
Dividend Yield (%):	大于	•	
Price:	大于	•	

在最多结果区域设置扫描运行给出的最大合约数目。可用的选项根据选择的扫描仪参数。
 选选取从自动到50个合约。

最多结果	50	٠	搜索
	自动		
	10		
	20		
	30		
	40		
	50		

8. 点击搜索查看扫描结果。

### 排列扫描结果

您能够点击栏名称旁边的双箭头图标对任何栏标题排列扫描结果。

# 使用美国公司债券扫描仪

当您在网络交易者中运行市场扫描仪时,您能够选择美国公司债券做为产品类型。

#### 使用美国公司债券扫描仪

1. 点 击标 签。

2. 如果没有显示扫描设置,可点击扫描标题左侧的蓝色箭头或点击编辑按钮。

从交易工具产品列表中选取美国公司债券。其它的扫描设置将根据美国公司债券的特定条件而更新。



- 4. 在筛选部分,进行如下的任一操作:
  - 按需要设定可选的市场数据过滤,包括价格、尺寸、收益率、当前收益率、股票代码 和发行方。
  - 设定其它详细的筛选条件,比如利息支付的频率、利率或股权上限。
  - 要求或排除违约的、可召回的、交易所挂牌的、美国联邦存款保险公司FDIC 投保的或变动利率的债券。



5. 使用复选框要求或排除扫描结果中有任何特定行业债券。



- 6. 从排列下拉选择中选取一个排列顺序。
- 7. 选择最大结果数目给出最大结果下拉选择。
- 8. 点击搜索。扫描结果显示。

US Corporate Bonds - Maturity (Far Hoar) - Any     Edit				Sort by	Intuity (Fer-Neer)		Max Persute 50	v Search
Centract =	Last 0	Change -	Change (%) #	Volume ±	Size 1	Bid ¢	Ask 0	Size 2
BTU, SMART, BOND, USD, 4 3H 704549A09, BTU 4 3_4 12_15_41	123.378						127.00	575
ERK, SMART, BOND, USD, 5120 12188,ACS, BRK 5 05 00_01_41	96.503				500	12.743		
F, SMART, BOND, USD, 7 34 3453700Mt, F43	102.00				810	99.65	191.875	100
SHE, SMART, BOND, USD, 51.0 842434CJ0, SHE 51_811_15_40	98.135				500	16.544	35.452	850
F, SMART, BOND, USD, 7 2/5 3453708/R0, F46	99.00				750	99.75	101.00	900
OS, SMART, BOND, USD, 6 114 381419 GMD, OS41	101.373				500	100685	101.526	750
POT, SMART, BOND, USD, 5 S.R 73758LAK3, POT40	100.409				300	100.518	101.54	100
HCA, SMART, BOND, USD, 71.0 197677440, HCA 71,211,15,96	79.75						66.75	543
PETERA, SMART, BOND, USD, 6 314 7164544ASD, PETERA 6 3_4 01_27_41	105.40				500	100.75	102.00	500
DD, SMART, BOND, USD, 4 W10 263534001, DD41	53.50				500	12495	93,904	100
FTR, SMART, BOND, USD, 71/00177342AP7, C2N_46	64.00						95,79	50
MET, SMART, BOND, USD, \$7/8 S919ERAY4, MET \$7_8 02_06_41	102.096				895	102,002	104,825	1000
OM, SMART, BOND, USD, 7 3/8 370442867, OM 7 3_8 05_23_40	33.75				10	34.02	34.555	1048
F, SMART, BOND, USD, 9 49/50 3453708/49, F47	118-25				100	120.00	120,375	760
HES, SMART, BOND, USD, 53/642009HAD9, HES 5/6/02_15_41	90.539				50	97,764	100.212	25
AP A, SMART, BOND, USD, S 14 037411AV1, APA42	94.10				200	12,242	96.155	100
KMB, SMART, BOND, USD, 5 3/00 4943688007, KMB 5 3/03_01_41	99.265				290	89,124	99,857	100
AMOR, SMART, BOND, USD, 4 1800 031162069, AMON 4 9610_01_41	92,469				200	92.652	93,923	250
AOU, SMART, BOND, USD, 618 008916A.17, AOU 61_8 01_15_41	104.145				200	103.707	105.173	500
TWC, SMART, BOND, USD, 57/8/88732JAV4, TWC40A	96.140				100	15.145	26.6.93	4680
DOW, SMART, BOND, USD, 7 34 905501A53, DOW7 3_4 10_01_96	99.25				300	99.30	99.995	750
JCP, SMART, BOND, USD, 7 5/8 7081608L9, JCP97	05:776				100	85.00	09.75	567
SO, SMART, BOND, USD, 513/00 373334081, SO, 40A	C 91.116				50	99.00	99.875	100

9. 点击任一栏标题排列该栏的数据。

10. 点击编辑按钮修改扫描设置并再次运行扫描。

### 从扫描仪页面创建定单

您还能够从扫描仪页面创建定单。

### 从扫描仪页面创建定单

- 1. 点击扫描仪标签。
- 2. 创建和运行市场扫描。

3. 在结果的右侧,点击一个特定合约的买价创建一个卖单,或点击卖价创建一个买单。

Scanner								
▶ US Stocks - US Stocks - Top % Gainers - Any Edit								
Contract	Last	Change	Change (%)	Volume	Bid Size	Bid	Ask	Ask Size
OCLS, Stock, SMART, USD	D 6.23			10.1M	25	6.21	6.23	1
ABIO, Stock, SMART, USD	D 2.01			14.3M	172	2.00	2.01	151
PLUG, Stock, SMART, USD	D 1.08			16.4M	460	1.07	1.08	150
IDSA, Stock, SMART, USD	D 3.76			165K	3	3.66	3.78	10
DRAM, Stock, SMART, USD	D 3.10			526K	16	3.10	3.16	3
PGI, Stock, SMART, USD	D 11.50			571K	15	11.50	11.55	7
TNXP, Stock, SMART, USD	D 6.99			529K	7	6.77	6.99	16
CYTR, Stock, SMART, USD	D 2.63			1.65M	23	2.63	2.65	16
JRJC, Stock, SMART, USD	D 4.87			567K	<u>`4</u>	4.80	4.87	

定单管理面板出现。

按需要修改定单参数,然后点击预览定单在您添加定单前预览定单或点击提交定单,如果已经启用了专家模式。

有关创建定单的详细信息,请看管理定单。

# 搜索合约信息

搜索页面显示宏观资本合约信息中心,也可以通过宏观资本网站进入合约信息中心。该页面 让您搜索我们数据库中可用于我们交易平台上的交易产品信息。

这一章包括下列内容:

- 使用简单搜索
- 使用高级搜索
- 搜索指数/交易所指数基金ETFs
- 设置搜索参数选择

# 使用简单搜索

使用简单搜索找出符合产品名称或代码的任何合约。

	Securities Search
简单的 高级的 股票 期费 期权 权证 结构性产品 指数/交易所指数基金	商品(实物)
差价合约	
Simple	
Q、在此处输入产品名称或代码。	

注:上面搜索区域的数字总数代表底层产品的数目。

使用简单搜索

- 1. 点击查找标签打开简单查找页面。
- 2. 输入一个产品名称或代码。
- 3. 点击提交。

您还可以点击提交按钮旁边的高级的链接显示高级查找页面。 如下面的举例,结果出现在下面的查找区域。

简单的 高级的 股票 期货 期权 权证 结构性疗	*品 指数/交易所指数基金 商品(实物)	<u>偏好</u>
差价合约		
Simple		
Q, ibm	递交 高级的	
<b>1</b> 到 3 在当中 3		
描述/名称	) <sup>82</sup> 111	
CBOE IBM VIX INDEX (VXIBM@)	<u>指数/交易所指数基金(1)</u>	
International Business Machines Corp (IBM@NYSE)	<u>差价合约(CFD)(1),别食(8),别秋(1028),股票(4)</u> , <u>权证(1004),结构性产品(1706)</u>	
NASDAQ OMX ALPHA IBM VS. SPY INDEX (IBMSY@NASDAQ)	<u>指数/交易所指数基金(1)</u>	

# 使用高级查找

使用高级的查找用更广泛的查找条件变量搜索合约,包括合约类型、保证金或证券ID。

简单的 高级的 股票 期货	期权 权证 结构性产品	指数/交易所指数基金 商品(实)	勿) / / / / / / / / / / / / / / / / / / /
差价合约			
高级的			
描述/ 名称  代码	合约种类 所有 ▼ 交易所 所有 ▼	国家/地区 所有 ▼ 货币 所有 ▼	
<ul> <li>证券ID类型</li> <li>所有</li> <li>▼</li> <li>有期货</li> <li>有期权</li> <li>有权证</li> <li>查:</li> </ul>	₩為ID 找重置		

### 使用高级的查找

1. 点击查找标签打开查找页面。

- 2. 点击高级的标签打开高级的查找页面。
- 3. 在一些或全部区域输入信息查找一个合约:

区域	描述
查找[	区域对所有合约类型都适用
描述/ 名称	输入关键字
合约类型种类	选择所有或单个合约类型。 注:选择股票、期货、期权、债券、指数、共同基金或权证显示其它合约类型特定 查找区域下面有描述。

国	从下拉列表中选择所有或单个地区或国家。
家/ 地	
$\boxtimes$	
代码	输入一个底层代码。
交易所	从下拉列表中选取所有或单个交易所。交易所按地区列表中的地区排列。
货币	从下拉列表中选择所有或单个货币。
初始保证金	输入隔夜初始保证金数额。您也可以在数额前输入>,<或=符号来指定保证金大于、小于或等于您输入的数额。按默认设置,=是指定的。 移动您的鼠标到红色问号来显示有关该区域的额外信息。
维持保证金	输入隔夜维持保证金数额。您也可以在数额前输入>,<或=符号来指定保证金 大于、小于或等于您输入的数额。按默认设置,=是指定的。 移动您的鼠标到红色问号来显示有关该区域的额外信息。
卖空保证 金	输入隔夜卖空保证金数额。您也可以在数额前输入>,<或=符号来指定保证金 大于、小于或等于您输入的数额。按默认设置,=是指定的。 移动您的鼠标到红色问号来显示有关该区域的额外信息。
证 D 类型	从下拉列表中选择所有或单个证券ID类型。券
证 券 ID	输入一个证券ID
股票	捜索区域

≦ 票 类 型

股

# 期货查找区域

期货类型	从下拉列表中选择所有或单个期货类型。
到 期 日:	输入一个过期日:在从到区域之一输入一个月和年或者月、日和年,或使用两 个区域指定一个日期范围。您能够使用格式月月/年年、月月/日日/年年、月月- 年年或月月-日日-年年。输入年,您能够使用2个或4个数字。
- 다구 미권	
- 男 1 1	
执行种类	从下拉列表中选择所有,美式的或欧式的。
到 期 日:	输入一个过期日:在从到区域之一输入一个月和年或者月、日和年,或使用两个区域指定一个日期范围。您能够使用格式月月/年年、月月/日日/年年、月月- 年年或月月-日日-年年。输入年,您能够使用2个或4个数字。
执	在区域从或到区域输入一个行使价,或使用两者区域指定一个价格范围。
い。	
行・	
债券	查找区域
发方名称	输入发行方名称行
利率类型	从下拉列表中选择所有或单个利率类型。

债 券 类 型	从下拉列表中选择所有或一个债券类型。
担保类型	从下拉列表中选择所有或单个担保类型。
发行日期:	输入一个发行日期:在从到区域之一输入一个月和年或者月、日和年,或使用两个区域指定一个日期范围。您能够使用格式月月/年年、月月/日日/年年、月月 -年年或月月-日日-年年。输入年,您能够使用2个或4个数字。
到 期 日:	输入一个到期日:在从到区域之一输入一个月和年或者月、日和年,或使用两个区域指定一个日期范围。您能够使用格式月月/年年、月月/日日/年年、月月- 年年或月月-日日-年年。输入年,您能够使用2个或4个数字。
指数	查找区域
指数类型	从下拉列表中选择所有或单个指数类型。
共同	基金查找区域
基金家族	从下拉列表中选择所有或单个基金家族。
投资	从下拉列表中选择所有或单个投资类型。
类 型	
类 型 <b>权证</b> :	查找区域

看 涨/ 看 跌	从下拉列表中选择所有、看涨或看跌。
执行种类	从下拉列表中所有,美式的或欧式的。
发行日期:	输入一个发行日期:在从到区域之一输入一个月和年或者月、日和年,或使用 两个区域指定一个日期范围。您能够使用格式月月/年年、月月/日日/年年、月月 -年年或月月-日日-年年。输入年,您能够使用2个或4个数字。
过 期 日:	输入一个过期日:在从到区域之一输入一个月和年或者月、日和年,或使用两 个区域指定一个日期范围。您能够使用格式月月/年年、月月/日日/年年、月月- 年年或月月-日日-年年。输入年,您能够使用2个或4个数字。
执 行:	在区域从或到区域输入一个行使价,或使用两者区域指定一个价格范围。

注:选择股票、期货、期权或债券和在查找页面上点击股票、期货、期权或 债券标签是一样的。

- 4. 或者,选择下列复选框之一来缩小您的搜索:
  - 有期货
  - 有期权
  - 有权证
- 5. 点击提交。

点击重置按钮用默认数据填充查找区域。

如下面的举例,结果出现在弹出的窗口中。

✓ 显示底层证券信息	1 到 100 在当中 63416   1 <u>2</u> 3	4567891	) 下一个 >>			
描述/名称	*	种类	代码	交易所	平仓价	货币
01 Communique Laboratory In (ONE@VENTURE)	<u>nc</u> <u>敗票(2)</u>					
组         01 Communique Laboratory Inc           立         股票种类: 普通的		股票	OCQLF	VALUE	0.4100	USD
组         01 Communique Laboratory Inc           立         股票种类: 普通的		股票	ONE	VENTURE	0.5000	CAD
0944460 B.C. LTD (0941212	B@CORPACT) 版票(1)					
<ol> <li><u>0944460 B.C. LTD</u></li> <li><u>立</u> 股票种类: 要約收购</li> </ol>		股票	0941212 B	CORPACT	0.0000	CAD
1 MONTH HIBOR INTEREST RA	<u>、TE (HB1@)</u> 指数/交易	<u>所指数基金(1)</u>				
组         1 MONTH HIBOR INTEREST RATE           拉         指数I 交易所指数基金类型:未指明的		指数/交易所指数基 金	HB1		0.2414	HKD
1 MONTH LIBOR (INT. RATE) (	(EM@) <u>期贷(12)</u> ,	<u>期費期权(652)</u> , <u>非</u>	謝人交易所指	<u> </u>		
釧 1 Month LIBOR (Int. Rate)		期货期权	EM			USD
组         1 Month LIBOR (Int. Rate) <u>节</u> <i>期货种类</i> :         资金市场		期货	EM			USD
组         1 Month LIBOR (Int. Rate)           並         指数/交易所指数基金类型: [\$indexTypeMones	y Market]	指数/交易所指数基 金	EM		n/a	USD
1-800-ATTORNEY Inc (ATTY@	<u>VALUE)</u> <u> </u>					
<ol> <li>1-800-ATTORNEY Inc</li> <li>立 股票种类: 普通的</li> </ol>		股票	ATTY	VALUE	0.2000	USD
1-800-Flowers.com Inc (FLW	<u>S@NASDAQ) 期秋(58)</u>	, <u>股票(2)</u>				
釧 1-800-Flowers.com Inc		則权	FLWS			USD
组         1-800-Flowers.com Inc           並 <i>股票种类</i> : 普通的		股票	FWC	FWB2	8.15	EUR

6. 点击查找结果中的任何连接显示更多信息。

### 搜索指数/交易所指数基金

使用查找页面上的指数/交易所指数基金标签用指数或交易所指数基金的成分搜索指数。

显示底层证券信息 1 到 100 在当中:	3548   1 <u>2</u> <u>3</u>	4 <u>5 6 7</u>	8 9 10	<u>F-4 &gt;&gt;</u>		
描述/名称	种类	代码	交易所	指数/交易所指数基金 类型	平仓价	货币
1 MONTH HIBOR INTEREST RATE (HB1@)	<u>指数/交易/</u>	所指数基金(1	<u>1)</u>			
到 五 1 MONTH HIBOR INTEREST RATE	指数/交易所指数 基金	HB1		未指明的	0.2414	HKD
1 MONTH LIBOR (INT. RATE) (EM@)	<u> 期货(12)</u> ,	<u>别贵别权(6</u>	<u>552),揣</u>	<u>k/交易所指数基金(1)</u>		
1 Month LIBOR (Int. Rate)	指数/交易所指数 基金	EM		[\$indexTypeMoney Market]	n/a	USD
1/100 OF THE DOW JONES INDUSTRIAL AVERAGE (DJX@)	<u>指數/交易</u> /	所指数基金(1	<u>1),则根(7</u>	<u>/32)</u>		
1-100 Of The Dow Jones Industrial Average	指数/交易所指数 基金	XLD		权益指数	162.72	USD
1/100 OF THE DOW JONES INDUSTRIAL AVERAGE (SETTLEMENT PRICE (DJS@)	<u>指数/交易</u> /	<u>所指数基金(</u> 1	<u>1)</u>			
1-100 OF THE DOW JONES INDUSTRIAL AVERAGE         11         11         12         (SETTLEMENT PRICE	指数/交易所指数 基金	DJS		未指明的	163.28	USD
10 YEAR BOND (BONO10@)	<u>期貴(4)</u> ,	指数/交易所	指数基金(1	D D		
10 Year Bond 五	指数/交易所指数 基金	BONO10		[\$indexTypeFixed Income]	n/a	MXN
10 YEAR EURO SWAPNOTE (P@)	<u>期貨(2)</u> ,	<u>则贵则权(14</u>	10),指数	/ <u>交易所指数基金(1)</u>		
10 Year Euro Swapnote	指数/交易所指数 基金	P		[\$indexTypeFixed Income]	n/a	EUR
10 YEAR GOVERNMENT BOND (FBBA@)	<u>則貴(3)</u> ,	指数/交易所	指数基金(1	L)		
10 Year Government Bond	指数/交易所指数 基金	FBBA		[\$indexTypeFixed Income]	n/a	EUR
♦ 10 YEAR GOVERNMENT OF CANADA BONDS (CGB@)	<u>则货(4)</u> ,	指数/交易所	指数基金(1	Ŋ		

## 查找指数/交易所指数基金

- 1. 点击查找标签打开查找页面。
- 2. 点击**指数/交易所指数基金**标签。

指数成分 Index components 列在页面的左侧; ETF成分列在右侧。

3. 点击任一指数或交易所指数基金的成分Components 链接查看其组成成分。

点击任一指数或交易所指数基金的细节链接查看其详细信息。

### 设置搜索参数选择

您能够通过查找"偏好"改变查找页面的显示语言。

### 更改查找页面显示语言

- 1. 点击查找标签打开查找页面。
- 2. 点击页面右上角的偏好。



3. 点击您希望显示语言旁边的单选按钮,然后点击保存优选。

# 合约信息中心优先选择

	- 语言
English	🔹 🔍 Español
Deutsch	<ul> <li>日本語</li> </ul>
Français	*? 🔘 简休中文
Italiano	😒 🔘 繁體中文
● 斯洛伐克语�	● 俄语
	保存优选

查找页面即被更新,并且所有的区域标签均以选取的语言显示。

# 客户化网络交易者

有若干种客户化网络交易者的方式,包括添加特定产品页面、创建客户化标签页面、改变参数选择和对栏进行编辑。

这一章包括下列内容:

- 添加产品页面
- 创建客户化标签页面
- 设置参数选择
- 客户化网络交易者页面
- ●编辑栏

### 添加产品页面

产品页面显示市场数据、期权链和特定产品的图表。您能够给产品页面添加多个标签,每个产品一个标签。

Market I	lat a																	
Contract				Last	Cha	nge Change	Note Vote	atti e	Size	thid			Ask			Size		
eset, Su	et,S	MART, USS								3	4 90.0		30.0	프 🕨				
option C	haim	1	-									-		-	_	_		
																6	IR Gamer	aws to Show 10 🗮 🕅
w peak	haire	s - MSFT													-			
Bid		Ask		Last	Change	Change (%)	Exploy	Strike	Exchange	Class	BM		Ask		Last	Change	Change (%)	
16.75		18.50		C 15 66			20120720	13.00	SMURT	MORT			0.02	10			Charles British	
14.00		17.55		C 15.66			20120720	14.00	SMART	MERT			0.02	1				
13.00		16.20		C 14.60			20120720	15.00	SMART	MERT			0.02					
12.00		15.22		C 13.66			20120720	16.00	SMART	MSFT			0.02					
11.00		14.20		C 12.66			20120720	17.00	SMART	MSFT			0.02					
10.05		13.55		C 11.66			20120720	18.00	DMART	HOPT			0.02					
9.00		12.22		C.10.86			20120720	19.00	SMART	MSFT			0.52					
9.95		10.05		C 3.66			20120720	20.00	SMART	MSRT			0.02					
1.85		9.05		C 5.66			20120720	21.00	SMART	NESPT			0.02					
7.85		6.05		C7.66			20120720	22.00	SMART	MSFT			0.25					
2158	6912 P12																	
1900	112																	
10.04	NT 3																	
19,44	ND 4																	
a large out		_																
Param		Secur		anne ce	mmodifiers	alson Total al	500											
etLinkt	aller.			0.00		0.03	0.00											
				0.00		0.00												
odenik sag		3. A.																

### 给产品页面添加标签页面

1. 点击产品标签,然后点击绿色加号。

市场	账户	期权	产品	扫描仪	市场脉搏	查找	
MSFT	编辑	€					
市场数据	居						

合约查找框出现。

在代码区域,输入一个底层代码,然后从下拉列表中选择一个产品类型并点击Go。新标签的选择页面出现。

MSFT 编辑 ③						
٢.	股票 期货 指数					
	代码	交易所				
	ibm Go	SMART	▼.			
	INTL BUSINE	ESS MACHINES	CORP - AEB (IBMA) (IBM) (Stock)			
	INTL BUSINE	ESS MACHINES	CORP - FWB (IBM) (Stock)			
	INTL BUSINE	ESS MACHINES	CORP - MEXI (IBM) (Stock)			
	INTL BUSINE	ESS MACHINES	CORP - NYSE (IBM) (Stock)			

- 3. 继续按需要添加新标签的产品页面。点击X 关闭合约查找框。点击X (关闭) 关闭查找框并添加标签页面。
- 4. 您能够删除或改变标签产品页面的顺序。
  - 删除标签页面,点击编辑按钮,点击您希望删除标签旁边的红色减号。当您完成删除标签产品页面后,点击完成。
  - 改变标签选择页面的顺序,点击编辑按钮,然后点击并拖动标签右侧的手柄图标三 天横杠到一个新的位置。当标签位于您希望的位置后松开鼠标。当您完成删除标签 产品页面后,点击完成。



### 创建客户化标签页面

网络交易者包括一个客户化标签功能,让您创建您自己的标签添加到已有的标签组中。您还能够重新组织标签组以满足您的交易风格。您通过参数选择窗口的内容标签创建客户化的标签页面。

### 创建客户化标签页面

1. 点击参数选择。



参数选择窗口打开内容标签。

我的交易平台参数选择						
站点参数选择 交易参数选择	内容 自选列表 市场数据					
<ul> <li>3</li> <li>3</li> <li>4</li> <li>4</li> <li>5</li> <li>4</li> <li>4</li> <li>5</li> <li>4</li> <li>4</li> <li>5</li> <li>4</li> <li>5</li> <li>6</li> <li>5</li> <li>6</li> <li>6</li> <li>6</li> <li>6</li> <li>6</li> <li>6</li> <li>7</li> <li>6</li> <li>7</li> <li>6</li> <li>7</li> <li>7</li></ul>	● 「日月模块					
●市场 =	😑 市场数据 🛛 🖃					
	● 图表 📃					
● 期权 =	● 期权链 🛛 🖃					
● 产品 🛛 🗉	● 点击添加模块					
● 扫描仪 =	● 余额					
▲ 沃加莱特茨 页	● 在册交易者					
● 你加机你金贝	◎ 市场价值					
	● 保证金要求					
	市场浏览					
二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	● 投资组合新闻					
	● 投资组合					
	● 头寸					

2. 点击添加新标签。

3. 输入新标签页面名称,然后按Enter键。



新标签页面即被添加到当前标签列表中。

我的交易平台参数选择						
站点参数选择 交易参数	效选择 内容 自选列表 市场数据					
田 当前标签     日      日	● 日本					
● 市场	■ ① 点击添加模块					
<ul> <li>账户</li> </ul>	≡					
● 期权	■ 在册交易者					
● 产品	■ 图表					
● 扫描仪	≡ 市场价值					
😑 custom	■ 保证金要求					
	● 市场浏览					
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	● 投资组合新闻					
	● 期权链					
<b>添加默认标签页</b>	● 投资组合					
一方木使用的默认标签。 ————————————————————————————————————	● 头寸					

4. 现在可以按需要给新页面添加模块,在点击添加模块部分中点击显示的模块。5. 点击保存并关闭来保存您的更改和关闭参数选择窗口。

#### 设置参数选择

使用参数选择窗口更改各种网络交易者的设置。参数选择窗口中的参数分为4个标签页面:

- 站 点 参 数 选 择
- 交易参数选择
- 内容参数选择
- 市场数据参数选择

我的交易平台参数选择	-	
站点参数选择 交易参	数选择 内容 自选列表 市场数	数据
● 当前标签		
● 市场	目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目目	当前不存在此模块的选择参数。
● 账户	■ ① 点击添加模块	
● 期权		
● 产品		
● 扫描仪	=	
Co custom	=	
● 添加新标签页		
<b>添加默认标签页</b> 无未使用的默认标签。	۰	

#### 更改参数选择

1. 点击参数选择按钮。



2. 参数选择窗口通常打开内容标签。点击包括您希望更改设置的标签,然后按需要修改设置。
 3. 点击保存保存您的改变并继续在参数选择窗口上进行修改。

点击保存并关闭来保存您的更改和关闭参数选择窗口。

### 站点参数选择

## 站点参数选择页面设置

设置	描述
总体	
│ │恢复系统 │ <u>设置</u>	点击 <b>即刻恢复</b> 按钮恢复所有的选择为默认设置。
<ul> <li>在服务器</li> <li>上储存设</li> <li>局者设置,包括市场数据、页面等等。如果选取了启用,不论您</li> <li>录的地点如何,您的网络交易者将有同样的数据和界面。当设</li> <li>关闭,设置将仅存储在您当前使用的计算机中。</li> </ul>	
工具提示	启用或关闭工具提示。
显示	
背景	让您改变网络交易者显示的颜色。选择深色背景或浅色背景。 注意,该指南中使用的所有截屏均为深色背景。
字体	让您改变网络交易者中显示的字体。选择Arial、Times New Roman或 Verdana。
字体大小	让您改变网络交易者中显示的字体大小。选择细小、小、中等或大的。
语言	
┃ 显示的语言	选择您希望使用语言的相应单选按钮。

### 交易参数选择

交易参数选择页面设置

设置	描述
总体	
专家 模式	专家模式让您无需先通过预览定单快速提交定单。 选择启用或关闭将专家模式开通或关闭。
<b>默</b> 认 大小	让您为每个合约类型输入默认定单尺寸。
高级 生前 一	当启用后,在创建定单框中的TIF生效时间区域添加开始时间和结束时间区域,GAT时间/日期后有效和GTD日期前有效。高级有效时间属性还将给待执行定单添加开始时间和截止时间属性。 点击启用或关闭将高级生效时间属性开通或关闭。您还能够在定单管理面板上开通这个功能。
固定 收益 定价	当启用后,让您显示总价格、包括外部执行系统收取的任何额外费用或佣金。 还有,定单管理面板上的限价、买价和卖价也将被当做总价格对待。 按默认,固定收益定价是关闭的,限价、买价和卖价是按不包括额外费用或佣 金的价格对待的。
在册交	易者
在交者 家 式	在冊交易者专家模式让您使用单个点击从在册交易者提交定单。 点击启用或关闭将专家模式开通或关闭。
在交者认可	让您对从在册交易者下单的每种合约类型输入默认定单尺寸。
预防	

预防 设置	预防设置是系统用来作为安全检查的百分比值。如果您提交了一个违反了任 何客户设置的定单,您将收到一个出错信息,您的定单将不会被发送。
百 分	输入每种资产类型股票、期权、等等的百分比值。您不能够让这些区域留作空白。
比	预防设置防止您发送一个输入了错误限价价格的限价单。如果您试图发送一个偏离计算的市价百分比以外价格的限价单,将出现一个出错信息。使用的市价是您发送定单时买价卖单或卖价买单区域内的显示的价格。

## 内容参数选择

使用内容标签添加或删除标签的网络交易者页面,或从网络交易者页面上添加或删除模块。 参数选择窗口上的内容标签包括下列可配置的设置:

- 内容标签-拖动一个标签到一个新的位置来改变标签页面的顺序;点击减号来删除
   一个标签页面;点击添加新标签页面添加一个客户页面,然后命名这个新页面。
- 添加默认标签页-添加还未添加到当前标签页面列表中的默认标签。
- 信用模块-从每个标签页面上添加和删除模块。首先点击当前标签部分中的页面选 取页面网络交易者中,选中的项目变为深色,然后点击减号从该页面上删除模块, 和在点击添加模块部分点击加号添加模块。
- 管理当前优选-改变单个模块的设置。首先在当前标签部分中点击页面,然后在启用 模块部分选取模块。最后,在管理当前有效部分中修改可用的设置。注意,并非所有 的模块有可配置的设置。
- 管理当前合约-从每个模块中添加或删除合约。首先在当前标签部分中点击页面,然后在启用模块部分选取模块。最后,使用减号和加号图标删除和添加合约。当您添加一个合约时,使用合约查找来确认产品类型和合约。

我的交易平台参数选择 🛛 🗙 🗙						
站点参数选择 交易参数选择	站点参数选择 交易参数选择 内容 自选列表 市场数据					
❸ 当前标签	● 启用模块	❸ 管理当前优选 显示行: 所有 ▼				
	<ul> <li>● 点击添加模块</li> </ul>	自选列表				
<ul> <li>● 期秋</li> <li>● 产品</li> <li>■</li> <li>● 扫描仪</li> </ul>	<ul> <li>余額</li> <li>在册交易者</li> <li>四志</li> </ul>	O Default				
● 添加新标签页	<ul> <li>● 函表</li> <li>● 市场价值</li> <li>● 保证金要求</li> </ul>					
<b>添加默认标签页</b> 无未使用的默认标签。	<ul> <li>投资组合新闻</li> <li>期权链</li> <li>10次44 へ</li> </ul>					
	<ul> <li>投资组合</li> <li>头寸</li> </ul>					
			保存保存并关闭			

# 市场数据参数选择

使用市场数据标签:

- 查看当前流动市场数据的状态。
- 关闭您当前不持有市场数据订阅合约的延时市场数据。

-设置显示的流动市场数据的小数位数。

注:如果您是通过账户管理启动网络交易者的,则流动市场数据或参数选择中的市场 数据标签均不可用。您必需直接从宏观资本网站上登录网络交易者才能进入这些功 能。

流动市场数据获得最新版本的Firefox、Chrome和Safari网络浏览器的支持。 目前任何版本的Internet Explorer还不能支持流动市场数据。.

我的交易平台参数选择		×
站点参数选择 交易参数选择 内容 自选列表 市场数据	_	
流动致癌状态: <b>启用</b> 市场数据连接		
① 延时市场数据 对目前尚未订阅市场数据的合约 您可以接收延时市场数据。		
忽想在这种"简优下接收延时市场致描吗? ● 启用 ● 关闭		
	保存	保存并关闭
	NV.12	IN XITTIN

### 客户化网络交易者页面

按默认,网络交易者包括特定任务的独立页面,所以界面整洁并容易辨认。但是,我们理解许多 交易人希望将所有的信息都集中在一起,而无需点击不同的页面。为满足这两种风格,我们让 您通过将非页面有关的功能包括为可扩展的面板形式客户化您的页面。

### 客户化页面

1. 从网络交易者的任何页面,点击参数选择按钮。



参数选择窗口打开内容标签。下图中,市场页面是当前选择的标签,启动的模块列表显示 该页面上仅启动了市场浏览模块。

我的交易平台参数选择						
站点参数选择 交易参数选择 内容 自选列表 市场数据						
<ul> <li>● 当前标签</li> <li>○ 市场 =</li> </ul>	● 启用模块 市场浏览	<ul> <li>管理当前优选</li> <li>显示行: 所有 、</li> </ul>				
<ul> <li>● 账户 =</li> <li>● 期权 =</li> <li>● 売品 =</li> </ul>	<ul> <li>         ・</li></ul>	自选列表 ● Default	_	≡		
<ul> <li>● 扫描仪 三</li> <li>● 扫描仪 三</li> <li>● 添加新标签页</li> </ul>	<ul> <li>         在册交易者         <ul> <li>             の 図表             </li> <li>             市场价值             </li> <li>             の 店は今年世         </li> </ul> </li> </ul>					
<b>添加默认标签页</b> 无未使用的默认标签。	<ul> <li>○ 株正金要水</li> <li>○ 投资组合新闻</li> <li>○ 期权链</li> <li>○ 投资组合</li> </ul>					
	<ul><li>• 头寸</li></ul>					
			保存	保存并关闭		

### 章 8

### 编辑栏

几个标签页面,包括市场和期权页面,和几个模块在栏中显示数据。网络交易者让您在这些页面上和模块上对栏进行编辑,包括:

- 删除栏
- 添加栏
- 改变栏的顺序

# 删除栏

您能够从下列标签页面和模块中删除栏:

-市场页面-使用编辑按钮

- 期权页面-使用编辑按钮或编辑栏按钮,两个按钮均位于页面的右侧

- 扫描仪结果-使用编辑按钮或编辑栏按钮,两个按钮均位于页面的右侧

-头寸模块-使用编辑按钮

- 投资组合模块-使用编辑按钮

- 期权链模块-使用编辑按钮或编辑栏按钮,两个按钮均位于模块的右侧

-市场查看模块-使用编辑按钮

#### 使用编辑或编辑栏按钮删除栏

1. 点击位于页面或模块右侧的编辑按钮或编辑栏按钮。在您编辑过程中,编辑按钮转换 为完成按钮。



红色减号出现在每个栏标题的旁边。

点击您希望从显示中删除的栏旁边的红色减号。
 如果您希望,您能够使用编辑或编辑栏按钮将栏重新添加回来。
市场浏览										
	afault 📃 💿 添加自选列 :	ŧ								
	合约	😑 最后价	😑 改变	😑 变动 (%)	○交易量	😑 买进尺寸	⊖ 买价	⊖ 卖价	😑 卖出尺寸	
0	YM, 20151218, Futures, ECBOT, USD									
Θ	ES, 20151218, Futures, GLOBEX, USD									
Θ	NQ, 20151218, Futures, GLOBEX, USD									≡
0	IBM, Stock, SMART, USD									
0	JPM, Stock, SMART, USD									
0	INTC, Stock, SMART, USD									
0	MSFT, Stock, SMART, USD									
0	CSCO, Stock, SMART, USD									
0	EXS1, Stock, SMART, EUR									
0	DBK, Stock, SMART, EUR									
0	VOW, Stock, SMART, EUR									

3. 当您完成删除栏后,点击完成按钮。

注:您还能够使用显示底部的添加栏功能打开栏展示框,您能够在这里添加和删除多个栏和改变栏的顺序。

## 添加栏

您能够添加栏到下列标签页面和模块:

- -市场页面-使用编辑按钮
- 期权页面-使用编辑栏按钮
- 扫描仪结果-使用编辑栏按钮
- -头寸模块-使用编辑按钮
- -投资组合模块-使用编辑按钮
- 期权链模块-使用编辑栏按钮
- -市场查看模块-使用编辑按钮

## 添加栏

1. 点击位于页面或模块右侧的编辑按钮或编辑栏按钮。在您编辑过程中,编辑按钮转换 为完成按钮。



2. 点击添加栏,位于显示的底部左侧,旁边带有一个绿色加号。

市场浏览										
O De	əfault 🛛 🗉 添加自选列	表								
	合约	😑 最后价	😑 改变	😑 变动 (%)	😑 交易量	😑 买进尺寸	😑 买价	😑 卖价	😑 卖出尺寸	
Θ	XUKX, Stock, SMART, GBP									≡
Θ	XASX, Stock, SMART, GBP									Ξ
Θ	3988, Stock, SEHK, HKD									≡
Θ	1211, Stock, SEHK, HKD									≡
Θ	728, Stock, SEHK, HKD									≡
Θ	857, Stock, SEHK, HKD									≡
Θ	941, Stock, SEHK, HKD									Ξ
Θ	LYXIB, Stock, BM, EUR									Ξ
Θ	TEF, Stock, BM, EUR									Ξ
Θ	EUR, Cash, IDEALPRO, USD									Ξ
Θ	USD, Cash, IDEALPRO, JPY									Ξ
Θ	AUD, Cash, IDEALPRO, USD									≡
Θ	GBP, Cash, IDEALPRO, USD									≡
Θ	USD, Cash, IDEALPRO, HKD									≡
		Ш	ш	Ш	III	Ш	111		III	
😌 添加	1谷 🕣 添加栏									

选择栏展示框打开。

×

Displayed Columns	删除全部	添加全部
●最后价	Ξ	
●改变	Ξ	
😑 变动 (%)	≡	
●交易量	≡	
● 买进尺寸 (Bid Size)	≡	
●买价	Ξ	
●卖价	≡	
●卖出尺寸 (Ask Size)	Ξ	
确定取消		

当前已显示的栏展示在左侧,当前未显示的栏展示在右侧。

- 3. 点击右侧您希望添加栏旁边的绿色加号。该栏即被添加到显示栏列表的底部,相对于大部分页面栏标题的右侧。
  - 点击**添加所有Add All**添加所有未出现的栏。
  - 点击删除所有 Remove All 删除所有已显示的栏,然后按您希望正在编辑页面上出现的顺序添加栏。
- 4. 当您完成后,点击确定Ok。
- 5. 点击完 按钮。

## 改变栏的顺序

您能够在网络交易者的下列标签页面和模块上改变栏的顺序:

- -市场页面-使用编辑按钮
- 期权页面-使用编辑栏按钮
- 扫描仪结果-使用编辑栏按钮
- -头寸模块-使用编辑按钮
- -投资组合模块-使用编辑按钮
- 期权链模块-使用编辑栏按钮
- -市场查看模块-使用编辑按钮

## 改变栏的顺序

1. 点击位于页面或模块右侧的编辑按钮或编辑栏按钮。在您编辑过程中,编辑按钮转换 为完成按钮。



2. 点击添加栏,位于显示的底部左侧,旁边带有一个绿色加号。

市场浏览										
😑 Det	fault 🛛 🖃 💿 添加自选列表	Ę								
	合约	😑 最后价	😑 改变	😑 变动 (%)	😑 交易量	😑 买进尺寸	😑 买价	😑 卖价	😑 卖出尺寸	
Θ	XUKX, Stock, SMART, GBP									=
Θ	XASX, Stock, SMART, GBP									≡
Θ	3988, Stock, SEHK, HKD									Ξ
0	1211, Stock, SEHK, HKD									
0	728, Stock, SEHK, HKD									≡
Θ	857, Stock, SEHK, HKD									Ξ
Θ	941, Stock, SEHK, HKD									Ξ
Θ	LYXIB, Stock, BM, EUR									=
0	TEF, Stock, BM, EUR									=
Θ	EUR, Cash, IDEALPRO, USD									Ξ
Θ	USD, Cash, IDEALPRO, JPY									Ξ
0	AUD, Cash, IDEALPRO, USD									=
0	GBP, Cash, IDEALPRO, USD									=
Θ	USD, Cash, IDEALPRO, HKD									Ξ
		Ш	Ш	Ш	III	III	111		Ш	
🕣 添加	● 添加行 ● 添加栏									

选择栏展示框打开。

章 8

选择栏		×				
Displayed Columns	删除全部	添加全部				
●最后价						
●改变	≡					
●变动 (%)	Ξ					
●交易量	≡					
●买进尺寸 (Bid Size)	≡					
●买价	≡					
●卖价	≡					
●卖出尺寸 (Ask Size)	≡					
确定取消						

3. 以下列一种方式改变栏的顺序:

- 点击和拖动显示的栏列表中的一个栏的手柄到您希望的位置。

注:您不能够在期权页面上点击和拖动来重新排列栏。

选择栏		×
Displayed Columns	删除全部	添加全部
●最后价	=	
●改变	≡	
● 变动 (%)	≡	
●交易量	≡	
●买进尺寸 (Bid Size)	≡	
●买价	≡	拖动以改变
●卖价	≡	顺序
●卖出尺寸 (Ask Size)		
确定取消		

- **点击删除所有Remove all**将所有显示的栏删除,然后在右侧点击您希望在您正编辑页面 上栏出现的顺序的每个栏旁边的绿色加号。您添加的每个栏被添加到列表的底部,相 对应页面上最右面的栏。
- 4. 当您完成后,点击Ok。
- 5. 点击**完成**按钮